

अख़बद भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

सोमवार 01 जुलाई 2024

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

टीएमसी बंगाल की वित्तीय स्थिति पर श्वेत पत्र जारी करें: राज्यपाल

कोलकाता
पश्चिम बंगाल के राज्यपाल डॉ. सीवी आनंद बोस ने राज्य के वित्तीय संकट पर ममता बनर्जी सरकार को आर्थिक स्थिति पर श्वेत पत्र लाने को कहा है। उन्होंने आर्थिक स्थिति गंभीर होने के मद्देनजर सविधान के अनुच्छेद 167 के तहत मुख्यमंत्री से मंत्रिपरिषद के समक्ष राज्य की वित्तीय स्थिति पर एक विस्तृत रिपोर्ट प्रस्तुत करने को कहा है। राजभवन के सूत्रों ने बताया कि सीतारामण के साथ बैठक के दौरान बोस ने मत्स्य पालन क्षेत्र पर निर्भर लोगों के लिए आर्थिक विकास कार्यक्रमों को लागू करने की आवश्यकता को रेखांकित किया। उन्होंने बताया कि राज्यपाल ने मंत्री को मत्स्य पालन क्षेत्र के विकास के लिए एक विस्तृत कार्ययोजना सौंपी। इसके बाद ही राज्य की वित्तीय स्थिति को लेकर उनका बयान आया है।

राजा भोज एयरपोर्ट अर्थारिटी को बम से उड़ाने की धमकी भरा मेल

भापाल
मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल में स्थित राजा भोज एयरपोर्ट लगातार विदेशी ताकतों के निशाने पर है, एक बार फिर इसे बम से उड़ाने की धमकी मिली है, जबकि इससे पहले भी तीन बार पिछले छह माह में इस तरह के मेल एयरपोर्ट अर्थारिटी के ई-मेल पर एयरपोर्ट को बम से उड़ाने को लेकर भेजे गए हैं। ऐसे में बॉम्ब थ्रेट को लेकर सुरक्षा एजेंसियां पहले से कहीं अधिक सतर्क मोड में नजर आ रही हैं। फिलहाल, इस मामले में भी पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है।

राजस्थान में 65 लाख किसानों को मिले एक-एक हजार रुपए: सीएम



टोक
मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रविवार को मुख्यमंत्री सम्मान निधि योजना का शुभारंभ किया। योजना की पहली किश्त एक-एक हजार रुपये किसानों के खाते में ट्रांसफर की। मुख्यमंत्री ने करीब 650 करोड़ रुपए ऑनलाइन ट्रांसफर किए। इससे राज्य के 65 लाख किसान लाभान्वित हुए हैं। इस योजना में किसानों को कुल 2000 रुपए मिलेंगे। दूसरी और तीसरी किश्त 500-500 रुपए की होगी।

इस मौके पर मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने पिछली गहलोल सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि जिन्होंने युवाओं के सपनों को चकनाचूर किया है, उन्हें हमारी सरकार छोड़ने वाली नहीं है। कार्यक्रम में कृषि मंत्री डॉ. किरोड़ीलाल मीणा भी मौजूद रहे। लोकसभा चुनाव के नतीजों के बाद किरोड़ीलाल पहली बार

नई दिल्ली
पीएम मोदी ने टीम इंडिया के कैप्टन रोहित, विराट और कोच राहुल द्रविड से बात की। इससे पहले 19 नवंबर 2023 को अहमदाबाद में वनडे वर्ल्डकप के फाइनल में हार के बाद भी पीएम मोदी ने टीम इंडिया के ड्रेसिंग रूम में जाकर उनका हौसला बढ़ाया था। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार (30 जून) को भारतीय क्रिकेट टीम के प्लेयर्स से फोन पर बात की और पूरी टीम को टी-20 वर्ल्ड कप जीतने की बधाई दी। वहीं पहले टी-20 वर्ल्ड चैंपियन कप्तान एमएस धोनी समेत मौजूद और पूर्व क्रिकेटर्स ने भारतीय टीम को जमकर तारीफ की है। धोनी की कप्तानी में भारत ने 2007 में साउथ अफ्रीका में पहला टी-20 वर्ल्ड कप जीता था। उन्होंने इंस्टाग्राम पर एक साल बाद पोस्ट किया और टीम इंडिया को बधाई दी और इस जीत को उनके जन्मदिन का गिफ्ट बताया। धोनी अगले महीने 7 जुलाई को 43 साल के हो जाएंगे।

मोदी ने फोन पर पूरी टीम की तारीफ की
मोदी ने रोहित शर्मा को उनकी शानदार कप्तानी के लिए बधाई दी और उनके टी-20 करियर की सराहना की। पीएम मोदी ने फाइनल में विराट कोहली की पारी और भारतीय क्रिकेट में उनके योगदान की भी तारीफ की। उन्होंने हार्दिक पंड्या को उनके अंतिम ओवर और सूर्यकुमार यादव को उनके कैच के



टी20 वर्ल्ड कप में हमारा दूसरा सितारा: सचिन तेंदुलकर

सचिन तेंदुलकर का पोस्ट: 'इंडिया की जर्सी में शामिल हर सितारा हमारे देश के बच्चों को अपने सपनों के करीब एक कदम और आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करता है। भारत को चौथा कप मिला, टी20 वर्ल्ड कप में हमारा दूसरा सितारा। वेस्टइंडीज में भारतीय क्रिकेट के लिए जीवन एक चक्र बन गया।'

लिफ्टेड। उन्होंने जसप्रीत बुमराह के योगदान की भी तारीफ की। मोदी ने भारतीय क्रिकेट में उनके योगदान के लिए राहुल द्रविड को भी धन्यवाद दिया।
हमें भारतीय टीम पर गर्व है
चैंपियंस! हमारी टीम शानदार अंदाज में टी-20 वर्ल्ड कप लेकर आई है। हमें भारतीय क्रिकेट टीम पर गर्व है।



उन्होंने कहा कि 140 करोड़ से ज्यादा भारतीय हमारे सभी क्रिकेटर्स के प्रदर्शन पर गर्व महसूस कर रहे हैं। पीएम ने कहा कि उन्होंने मैदान में कप जीता है, और देश के हर गांवों और गलियों में करोड़ों भारतीयों का दिल जीता है।
धोनी का इंस्टाग्राम पोस्ट: '2024 वर्ल्ड कप चैंपियन। मेरे दिल की



टीएमसी बंगाल की वित्तीय स्थिति पर श्वेत पत्र जारी करें: राज्यपाल

वीरेंद्र सहवाग का पोस्ट
'क्रिकेट में भी कुछ-कुछ स्टॉक मार्केट जैसा ही होता है। स्टॉक लंबे समय तक एक दायरे में रहता है और फिर अचानक उस दायरे से बाहर निकल कर ऊपर चढ़ जाता है। वैसे ही भारतीय टीम सालों से एक रेंज में अच्छा प्रदर्शन कर रही थी, पर कोई भी आईसीसी ट्रांफ़ि नहीं जीत पाती थी।

टीएमसी बंगाल की वित्तीय स्थिति पर श्वेत पत्र जारी करें: राज्यपाल

पीएम मोदी की मन की बात: मां के नाम पर पेड़ लगाएं

नई दिल्ली
प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को अपने मासिक रेडियो कार्यक्रम मन की बात में पेरिस ओलंपिक में जाने वाली भारतीय टीम को शुभकामनाएं दीं। तीन महीने के अंतराल के बाद मन की बात के 111वें एपिसोड में प्रधानमंत्री ने उम्मीद जताई कि भारतीय खिलाड़ी ओलंपिक में मेडल के साथ-साथ लोगों का दिल भी जीतेंगे। उन्होंने कहा कि टोक्यो ओलंपिक खेलों में अपने प्रदर्शन से खिलाड़ियों ने हर भारतीय का दिल जीत लिया। इसके बाद से ही खिलाड़ी पेरिस ओलंपिक की तैयारियां कर रहे हैं। पेरिस ओलंपिक में भारतीय दल इस बार अधिक खेलों में भाग ले रहा है।



खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करने के लिए उन्होंने लोगों से चीयर4भारत हैशटैग पर अपनी शुभकामनाएं भेजने के लिए कहा। प्रधानमंत्री मोदी ने तीन महीने के

लोकसभा चुनाव के दौरान संविधान और देश की लोकतांत्रिक व्यवस्थाओं में अपनी अटूट आस्था दोहराने के लिए देशवासियों का आभार व्यक्त

किया। साथ ही चुनाव आयोग की महत्वपूर्ण भूमिका की भी सराहना की। उन्होंने 30 जून को आदिवासी समुदाय के त्योहार 'हुल दिवस' के बारे में बात की और कहा कि यह दिन वीर सिद्धू-कान्हू के अदम्य साहस से जुड़ा है। वीर सिद्धू कान्हू ने हजारों संश्लिष्टों को एकजुट कर 1855 में अंग्रेजों का मुकाबला किया था। प्रधानमंत्री ने इस वर्ष विश्व पर्यावरण दिवस पर शुरू हुए विशेष अभियान 'एक पेड़ मां के नाम' में भागीदारी की अपील करते हुए कहा कि यह देखकर खुशी होती है कि लोग और #एकपेड़मांकेनाम के साथ अपनी तस्वीरें साझा करके दूसरों को प्रेरित कर रहे हैं।

जनरल उपेन्द्र द्विवेदी ने 30वें आर्मी चीफ का संभाला कार्यभार

देश के 30वें सेना प्रमुख बने लेफ्टिनेंट जनरल उपेन्द्र द्विवेदी

नई दिल्ली
देश के 30वें सेना प्रमुख के रूप में लेफ्टिनेंट जनरल उपेन्द्र द्विवेदी ने रविवार को कार्यभार संभाल लिया। उन्होंने चार दशकों से अधिक राष्ट्र सेवा करने के बाद रविवार को सेवानिवृत्त हुए थल सेनाध्यक्ष जनरल मनोज पांडे से कार्यभार संभाला। उन्होंने ऐसे समय में सीओएस का पदभार संभाला है, जब वैश्विक भू-रणनीतिक वातावरण गतिशील बना हुआ है। साथ ही तकनीकी प्रगति



और आधुनिक युद्ध के लगातार बदलते स्वरूप के कारण सुरक्षा क्षेत्र में चुनौतियां और भी स्पष्ट होती जा रही हैं। लेफ्टिनेंट जनरल उपेन्द्र द्विवेदी इसी साल 15 फरवरी को उप सेना प्रमुख नियुक्त किए गए थे। इससे पहले वह 1 फरवरी, 2022 को सेना की उत्तरी कमान के जनरल

ऑफिसर कमांडिंग-इन-चीफ बनाए गए थे। उन्हें परम विशिष्ट सेवा मेडल और अति विशिष्ट सेवा पदक से सम्मानित किया जा चुका है। लेफ्टिनेंट जनरल द्विवेदी सैनिक स्कूल रीवा और राष्ट्रीय रक्षा अकादमी, खडकवासला के छात्र रहे हैं।

देश के 80 फीसदी अस्पतालों में हालात बदतर

नई दिल्ली
देश में दिन ब दिन सरकारी अस्पतालों की हालत खराब होती जा रही है। सरकार की तरफ से अस्पताल को लेकर एक रिपोर्ट सामने आई है। रिपोर्ट के मुताबिक देश के 80% सरकारी अस्पतालों ऐसे हैं, जिनमें बुनियादी सुविधाएं भी नहीं हैं। जिला अस्पतालों, उप-जिला अस्पतालों, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों, प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों और आयुष्मान आरोग्य मंदिर (तत्कालीन उप स्वास्थ्य केंद्रों)



सहित दो लाख से अधिक सार्वजनिक स्वास्थ्य सुविधाएं हैं, जो सरकार की एक प्रमुख योजना एनएचएम के अंतर्गत आती हैं। बता दें कि के तहत आने वाले 2

जब साझा किए गए डाटा के आधार पर स्कोरिंग की गई, तब 40,451 अस्पतालों में से केवल 8,089 अस्पताल ही ऐसे थे जो वरल्ड के मानकों पर खरे उतरे। सरकार ने यह सारी जानकारी डैशबोर्ड पर सार्वजनिक कर दी है। रिपोर्ट के मुताबिक, केवल 8,089 अस्पतालों में ही मरीजों के इलाज के लिए जरूरी सुविधाएं हैं। इन अस्पतालों में ही डॉक्टर, नर्स, दवाएं जैसे उपकरण मौजूद हैं।

एमवीए साथ मिलकर लड़ेगा महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव: पवार

मुंबई
महाराष्ट्र में इस साल के अंत में विधानसभा चुनाव हैं। इंडिया ब्लाक में शामिल कांग्रेस, एनसीपी और शिवसेना महाराष्ट्र में महा विकास अघाड़ी में भी शामिल हैं। रविवार (30 जून) को एनसीपी प्रमुख शरद पवार ने कहा कि कांग्रेस शिवसेना और उनकी पार्टी मिलकर इस साल अक्टूबर में होने वाले महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव लड़ेंगी।

पवार ने यह भी कहा कि महाराष्ट्र में प्रमुख विपक्षी दलों की नैतिक जिम्मेदारी है कि वे राज्य विधानसभा चुनावों में छोटे सहयोगियों के हितों की रक्षा करें, जो 2024 के लोकसभा चुनावों में गठबंधन का हिस्सा थे। वहीं, महाराष्ट्र में एनडीए की महायुति वाली सरकार के 2 साल पूरे होने पर राज्य के सीएम एकनाथ शिंदे पोस्ट शेयर कर खुशी जाहिर की।

सहकारी बैंको पैक्स को मजबूत करने की दिशा में सहयोग करें: शाह

केन्द्रीय मंत्री ने खेड़ा जिला मध्यस्थ सहकारी बैंक नडियाद की वार्षिक बैठक को किया संबोधित, 18.70 करोड़ रुपये से तैयार खेड़ा जिला मध्यस्थ सहकारी बैंक के नए भवन का किया लोकार्पण

नडियाद
केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री ने कहा कि जिला सहकारी बैंकों को प्राथमिक कृषि ऋण समितियों (पैक्स) को मजबूत करने की दिशा में भी सहयोग करना चाहिए। उन्होंने



कहा कि केन्द्र सरकार ने 20 अलग-अलग पहल कर पैक्स को मजबूत करने का काम शुरू किया है और जिला सहकारी बैंकों को भी इस काम में आगे आना चाहिए। उन्होंने कहा कि पैक्स जितने मजबूत होंगे, उतने ही सहकारी बैंक मजबूत होंगे। केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह रविवार को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से गुजरात के

खेड़ा जिला मध्यस्थ सहकारी बैंक लिमिटेड, नडियाद की 76वीं वार्षिक बैठक (एजीएम) को संबोधित कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने 18 करोड़ 70 लाख रुपये की लागत से बने बैंक के नए भवन (सरदार पटेल सहकार भवन) का लोकार्पण भी किया। इस अवसर पर भारतीय राष्ट्रीय कृषि सहकारी विपणन संघ (नाफेड) के अध्यक्ष और गुजरात के

सहकारिता मंत्री सहित कई गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे। इस मौके पर शाह ने कहा कि खेड़ा जिले से ही देश के पहले गृह मंत्री सरदार वल्लभभाई पटेल के मार्गदर्शन में अमूल की शुरूआत हुई थी। अमूल ने पूरे देश और विश्व के सामने सहकारिता से समृद्धि प्राप्त करने का उदाहरण पेश किया है। शाह ने कहा कि कुछ समय पहले तक खेड़ा जिला सहकारी बैंक बंद होने की चर्चा हो रही थी, लेकिन आज इस बैंक ने 36,000 स्ववैय फीट का अपना भवन निर्माण किया है और सारे ई-बैंकिंग नियमों की कल्पनाओं को साकार किया है। इस अवसर पर केन्द्रीय मंत्री शाह ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सहकार से समृद्धि और समृद्धि से सम्पूर्णता का सूत्र दिया है। उन्होंने कहा कि इसी के तहत प्रधानमंत्री ने आजादी के 75 साल बाद पहली बार केन्द्र सरकार में सहकारिता

मंत्रालय की स्थापना की। शाह ने कहा कि यह शुरूआत आने वाले दिनों में सहकारिता क्षेत्र को कम से कम 100 साल की आयु देने में अहम भूमिका निभाएगी। उन्होंने कहा कि आज सरदार पटेल सहकार भवन का ई-लोकार्पण हुआ है। यह करीब 18 करोड़ 70 लाख रुपये की लागत से बनी चार मंजिला, आधुनिक, सेन्ट्रली एयर कंडीशंड इमारत है। उन्होंने कहा कि यह इमारत खेड़ा जिले के किसानों और निवासियों के लिए काफी उपयोगी साबित होगी। शाह ने कहा कि खेड़ा जिला मध्यस्थ सहकारी बैंक लिमिटेड ने अपनी 76वीं एनुअल जनरल मीटिंग में पहली बार लोक नैनेजमेंट, डॉक्यूमेंट मैनेजमेंट सिस्टम और टेबलेट बैंकिंग की शुरूआत की है, जो एक महत्वपूर्ण उपलब्धि है।

घंटे भर की बारिश में झूंसी की सड़के बनी ताल तलैया

अखंड भारत संदेश

झूंसी। भारी उमस व गर्मी झेल रहे लोगों के साथ साथ पशु, पक्षियों के लिए भी रविवार को दोपहर बाद हुई घंटे भर की मूसलाधार बारिश से राहत मिल गई साथ ही नगर निगम के नाला सफाई की भी पोल खुल गई। बारिश में झूंसी की सड़के ताल तलैया बन गई। रविवार को दोपहर बाद तेज हवा के साथ आये बादल झूम के बरसे शास्त्री पुल से त्रिवेणीपुरम तक पानी निकासी की व्यवस्था न होने की वजह से वाराणसी प्रयागराज मार्ग पर एक फीट तक पानी भर गया जिसकी वजह से राहगीरों को मुसीबत का सामना करना पड़ा। कालोनियों में सीवर का दूषित पानी लोगों के घरों में भर गया। सब से अधिक मुसीबत पुरानी जीटी रोड व नई झूंसी से पुरानी झूंसी जाने वाली सड़क के किनारे रहने वाले लोगों को हुई यहाँ पर सड़क चौड़ीकरण व नाला निर्माण का काम चल रहा है कार्य अधूरा



होने की वजह से सड़को पर बड़े बड़े गड्ढे हैं। झामझम बारिश की वजह से घुटने तक दूषित पानी भर गया यहाँ से गुजरने वाले कई लोगों की बाइक बंद हो गई तो कई लोग गड्ढे में फंसकर छोटहिल भी हुए। स्थानी लोगों की माने तो कुछ स्थानों पर नाला सफाई के बाद सिल्ट सड़क किनारे रख दी गई थी तेज बारिश की वजह से सिल्ट फिर से नाले में भर गई।

संगम से लेकर आधे शहर तक जमकर बारिश, सिविल लाइंस में उड़ती रही धूल

प्रयागराज। संगम समेत आधे शहर में रविवार की शाम को जमकर बारिश हुई। झूंसी, संगम, परेड क्षेत्र, अलोपीबाग, रामबाग, कीडगंज, बलुआ घाट, नखास कोहना, दारगंज, छोटा बघाड़ा, अल्लापुर इलाके में शाम करीब चार बजे जमकर बारिश हुई। इससे सड़कों पर घुटने तक पानी भर गया। कई दिनों की गर्मी और उमस के बाद हुई बारिश से लोगों को काफी राहत मिली है और मौसम भी खुशनुमा हो गया। मौसम विभाग की ओर से रविवार से बारिश का पूर्वानुमान लगाया गया था। दिन भर लुकाछिपी के खेल खेल रहे बादलों ने आधे शहर को तर बतर कर दिया। सिविल लाइंस, मेडिकल चौराहा, बालसन, एलनगंज, राजापुर, राजरूपपुर, धूमनगंज, सुलेमसराय, अशोक नगर आदि इलाकों में बारिश नहीं हुई।

बच्चा होने के चार साल बाद युवक पर दर्ज कराया दुष्कर्म का मुकदमा

प्रयागराज। एसआरएन अस्पताल परिसर में चार साल पहले हुई दुष्कर्म की घटना के मामले में आरोपी शनिवार को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया। खास बात यह है कि दुष्कर्म पीड़िता युवती ने एक बच्चे को भी जन्म दिया और काफी दिनों तक आरोपी उसके साथ रहा भी। बाद में उसने शादी करने से इन्कार कर दिया। इसके बाद पीड़िता ने केस दर्ज कराया। पिछले दिनों एक युवती ने छत्तीसगढ़ में गोरखपुर के कैप्टियरज निवासी दीपक चौहान के खिलाफ दुष्कर्म का आरोप लगाते हुए रिपोर्ट दर्ज कराई। जांच में छत्तीसगढ़ पुलिस ने पाया कि घटनास्थल प्रयागराज है, ऐसे में क्विचंता प्रयागराज ट्रॉसफर कर दी गई। कोतवाली पुलिस ने मामले की जांच शुरू की और पीड़िता का बयान दर्ज किया। इसमें उसने बताया कि चार साल पहले वह आरोपी के साथ एसआरएन अस्पताल परिसर में चल रहे

पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा जेल

निर्माण कार्य में साथ मजदूरी करती थी। इसी दौरान दीपक ने उससे करीबी बढाई और फिर शादी का झांसा देकर दुष्कर्म किया इसके बाद दोनों साथ-साथ काम करते रहे और अलग-अलग कई शहरों से होते हुए नेपाल के काठमांडू तक गए। इसी दौरान युवती ने एक बच्चे को भी जन्म दिया जो अब चार साल का हो चुका है। युवती का आरोप है कि आरोपी शादी की बात पर बार-बार टालमटोल करता रहा और पिछले दिनों इन्कार कर दिया। इसके बाद ही उसने छत्तीसगढ़ में उसके खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर दी। कोतवाली प्रभारी रोहित तिवारी ने बताया कि आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया है। उसे तब पकड़ा गया, जब वह जैरो रोड बस अड्डे से कहीं भागने की फिराक में था।

क्यूआर कोड स्कैन करते ही फोन पर दिखेगा मंदिर तक पहुंचने का रास्ता, लगाए जाएंगे होर्डिंग

प्रयागराज। महाकुंभ में देश-दुनिया से आने वाले श्रद्धालुओं के लिए पुलिस कमिश्नरेंट की तरफ से लोकेशन क्यूआर कोड जारी करने की तैयारी की जा रही है। इसके जरिए श्रद्धालु अपने फोन पर लोकेशन स्कैन करके ही बिना भूले-भटके आसानी से प्रमुख मंदिरों व पर्यटन स्थलों तक पहुंच सकते हैं। संगम की रेती पर बसने वाले महाकुंभ को लेकर पुलिस कमिश्नरेंट की तरफ से भी तैयारी की जा रही है। महाकुंभ में आने वाले श्रद्धालुओं को किसी भी प्रकार को कोई परेशानी न उठानी पड़े, इस पर काम शुरू कर दिया गया है। इसी क्रम में संगम क्षेत्र और उसके आसपास के क्षेत्रों में स्थित प्रसिद्ध देवी-देवताओं मंदिरों व पर्यटन स्थलों तक श्रद्धालुओं को पहुंचाने के लिए पुलिस कमिश्नरेंट की तरफ से उन जगहों के लोकेशन क्यूआर कोड जारी किए जाएंगे।

प्रमुख चौराहा, रेलवे स्टेशनों तक भी पहुंचने की आसना होगी राह : इस क्यूआर कोड के जरिए श्रद्धालु अपने मोबाइल फोन से उस लोकेशन

स्कैन करके और बिना भूले-भटके अपने मन पसंद मंदिरों तक आसानी से पहुंच सकते हैं। पुलिस लाइंस प्रभारी एसीपी पुष्कर वर्मा बताते हैं कि इस योजना को मूर्त रूप देने की व्यवस्था कर ली गई है। महाकुंभ के समय इसे रेलवे स्टेशनों, बस स्टैंडों, प्रमुख चौराहों व संगम क्षेत्र के सभी मार्गों पर बैनर व होर्डिंग के जरिए विस्तारित किया जाएगा। उन्होंने बताया कि संगम क्षेत्र व उसके आसपास के क्षेत्रों में स्थित प्रसिद्ध मंदिरों व पर्यटन स्थलों का बैनरों में फोटो रहेगा और उसके नीचे उस स्थान तक पहुंचने के लिए लोकेशन क्यूआर कोड दिया रहेगा, जिसे श्रद्धालु मन चाहे जगहों पर जाने के लिए नीचे दिए लोकेशन क्यूआर कोड को अपने मोबाइल फोन में स्कैन कर उन जगहों पर आसानी से जा सकते हैं।

इन जगहों पर जाने के लिए मिलेगा लोकेशन क्यूआर कोड : लेटे हुए बड़े हनुमान जी मंदिर, मातालपुरी मंदिर, अलोपी देवी मंदिर, सोमेश्वर महादेव अरैल घाट, नागवासुकि मंदिर, शंकर

विमान मंडप मंदिर, मनकामेश्वर मंदिर, वेणी माधव मंदिर, बड़ा गणेश जी का मंदिर, हनुमान मंदिर सिविल लाइंस, पंचमुखी महादेव मंदिर, ललिता देवी मंदिर, दशरथवध शिव मंदिर, पुराना किला, मिंटो पार्क, भरद्वाज मुनि आश्रम, चंद्रशेखर आजाद पार्क, खुसरो बाग, सुजावन महादेव घूरपुर, अश्वय वट, झूंसी का समुद्रकूप, सरस्वती घाट, बोट क्लब, नारावणी आश्रम।

श्रद्धालुओं के सुविधाओं के लिए बैनर में दिए रहेंगे होटल व टूर एवं ट्रेवल्स के फोन नंबर : श्रद्धालुओं की सुविधा के लिए बैनर व होर्डिंग में लोकेशन क्यूआर कोड के अलावा उनके आने जाने के लिए कई टूर व ट्रेवल्स संचालकों के फोन नंबर भी दिए रहेंगे, जिससे लोग उनके बात कर कर ही आसानी से सफर कर सकें। इसके साथ ही उनके ठहरने के लिए कई होटल, धर्मशाला व मठ संचालकों के मोबाइल फोन भी दिए रहेंगे, ताकि लोग बिना भटक आसानी से महाकुंभ की भव्यता को देख सकें।

भारत की जीत पर संगमनगरी में दिवाली आतिशी नजारों से सतरंगी हुआ आसमान

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। शनिवार की रात भारत ने जैसे ही दक्षिण अफ्रीका को हराकर टी-20 वर्ल्ड कप पर कब्जा जमाया, लोग जश्न मनाने के लिए घरों से बाहर निकल आए। भारत की जीत होते ही लोग सड़कों पर आ गए। छतों से लेकर तिराहों, चौराहों तक आतिशबाजी शुरू हो गई। इस दौरान संगमनगरी का आसमान सतरंगी आतिशी नजारों से खुशनुमा हो गया। इस दौरान भारत माता की जय... गली-गली का नारा है, विश्व कप हमारा है... जैसे नारे भी लगाए जा रहे थे।

टी-20 विश्वकप के फाइनल मुकाबले को लेकर क्रिकेट प्रेमियों में सुबह से ही काफी उत्साह रहा। भारत और दक्षिण अफ्रीका के बीच खेले गए फाइनल मुकाबले के दौरान क्रिकेट प्रेमी टीवी से चिपके रहे। कई जगह टीवी के साथ ही बड़ी स्क्रीन लगाई गई थी। भारतीय टीम ने शानदार प्रदर्शन के साथ विश्व कप पर कब्जा जमा लिया। बल्लेबाजी में



रोहित शर्मा और विराट कोहली पर ही सारा धरोमदार रहा। वहीं गेंदबाजी में जसप्रीत बुमराह ने अपना दम दिखाया। विराट कोहली का प्रदर्शन अद्भुत रहा। शमी भी पीछे नहीं रहे। टीम इंडिया का प्रदर्शन शानदार रहा, जिसकी बदौलत जीत मिली। भारतीय टीम के जीतने पर दोस्तों के साथ मुंह मीठा कराया। - आरपी भटनागर, निदेशक, इलाहाबाद क्रिकेट एसोसिएशन

में पूरा मैच देखा। विराट कोहली और बुमराह का प्रदर्शन बेजोड़ रहा। बुमराह की धारदार गेंदबाजी को लेकर दक्षिण अफ्रीका की टीम मानसिक दबाव में रही। कोहली के फार्म को फार्म में आने में समय नहीं लगा। - परवेज आलम, एनआईएस क्रिकेट प्रशिक्षक

विराट कोहली और शिवम दुबे का प्रदर्शन जोदार रहा। टी-20 प्रारूप में एक ओवर में खेल बनता और

विगड़ता है। ऐसे में शुरू से ही चिंता लगी रही। भारतीय टीम के जीतने पर बहुत खुशी हुई। - देवेश मिश्रा, एनआईएस क्रिकेट प्रशिक्षक

भारतीय टीम ने शानदार खेल दिखाया। अंतिम ओवर में सर्व् कुमारा का कैच दर्शनीय रहा। इसे मैच का टर्निंग प्वाइंट कहा जा सकता है। विराट कोहली की बल्लेबाजी भी देखने लायक थी। - रमेश पाल, एनआईएस क्रिकेट प्रशिक्षक।

दारगंज से अपहृत बच्ची का दूसरे दिन भी नहीं लगा सुराग, तलाश में जुटी पुलिस

प्रयागराज। दारगंज के कच्ची सड़क से लापता नौ साल की बच्ची का दूसरे दिन भी सुराग नहीं लग सका है। पहले परिजनों ने बच्ची के लापता होने की आशंका जताते हुए थाने में गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज करने के लिए तहरीर दी थी। पुलिस ने जब छानबीन की तो चौंकाने वाला दृश्य सामने आया है। लड़की लापता नहीं हुई है बल्कि उसका अपहरण किया गया है। एक व्यक्ति लड़की का हाथ पकड़कर उसे अपने साथ लेकर जा रहा है। दारगंज में रहने वाले राजेश पटेल मूल रूप से जौनपुर के उंचगांव वदान गांव निवासी हैं। उनके तीन बच्चों में बड़ी नौ वर्षीय शिल्पा कक्षा चार में पढ़ती है। वह 23 जून की शाम चार बजे के करीब खेलने निकली और फिर लापता हो गई। शाम छह बजे दारगंज थाने में सूचना दी गई और अगले दिन रात 11 बजे गुमशुदगी दर्ज कराई गई। पुलिस खोजबीन में जुटी रही। दारगंज से लेकर शहर के अलग-अलग कोनों के सीसीटीवी फुटेज खंगाले गए। रेलवे स्टेशनों व बस अड्डे पर भी जाकर खोजबीन की गई। इसी दौरान नैनी रेलवे स्टेशन पर लगे कैमरे के सीसीटीवी फुटेज से पता चला कि बच्ची लापता नहीं हुई बल्कि उसे अगवा किया गया।

महाकुंभ में शहर के बाहर से ही चलेगी रोडवेज बसें साढ़े तीन करोड़ श्रद्धालुओं के आवागमन का अनुमान

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। महाकुंभ के मौके पर यूपी रोडवेज शहर के बाहर से ही बसों का संचालन करेगा। इस दौरान प्रदेश एवं दूसरे राज्यों के विभिन्न शहरों के लिए कुल 7000 बसें शहर के बाहर से चलाई जाएंगी, जबकि शटल सेवा के रूप में 550 बसें शहर के अंदर चलेंगी। रोडवेज का अनुमान है कि महाकुंभ के दौरान साढ़े तीन करोड़ श्रद्धालुओं का आवागमन बसों से हो सकता है। इस दौरान रोडवेज मुख्यालय एक हजार नई बसें भी उपलब्ध कराएंगी यूपी रोडवेज नौ अलग-अलग स्थानों से बसों को चलाए जाने की व्यवस्था कर रही है। जबकि, नौ अस्थायी बस स्टेशनों से लोगों को शहर में लाने के लिए 550 शटल बसें चलेंगी। शनिवार को यूपी रोडवेज के क्षेत्रीय प्रबंधक एमके त्रिवेदी ने यह जानकारी महाकुंभ से संबंधित बैठक में दी। क्षेत्रीय प्रबंधक ने बताया कि प्रदेश के 112 विधो से बसों का इंतजाम होगा। अस्थायी बस स्टेशनों पर भी यात्रो शेड, पानी, शौचालय एवं



पर्याप्त रोशनी की व्यवस्था की जाएगी। इसके अलावा वहां चालक एवं परिचालकों के विश्राम की उचित व्यवस्था रहेगी। नई एवं अच्छी स्थिति वाली बसों का संचालन किया जाएगा। बैठक में कुंभ मेलाधिकारी विजय किरन आनंद ने कहा कि यात्रियों के बाहर नौ स्थानों से चलेंगी। इसमें पूरामुप्ती से हिंदू हॉस्टल, फूलपुर-अंदावा व पंचदेवरा-लेप्रोसी के लिए पांच-पांच मिन्ट पर बस चलेंगी। नेहरू पार्क से हिंदू हॉस्टल के लिए एक-एक मिन्ट पर, बेला कछार से भारत स्काउट

गाइड के लिए दो-दो मिन्ट, नवाबगंज हाइवे से भारत स्काउट के लिए तीन-तीन मिन्ट, शिवागढ़ हाइवे से भारत स्काउट के लिए चार-चार मिन्ट, हब्रुसा मोडू-अंदावा व गौहानिया से लेप्रोसी के लिए दो-दो मिन्ट पर शटल बसें चलेंगी। बैठक में कुंभ मेलाधिकारी विजय किरन आनंद ने कहा कि यात्रियों के आवागमन के लिए रोडवेज एक बड़ा सहारा बनेगा। इसलिए जो भी कार्य कुंभ से संबंधित है वह समय रहते पूरा किया जाए। उन्होंने कहा कि अब प्रत्येक शनिवार रोडवेज द्वारा की जा रही तैयारियों की समीक्षा करेगी।

नैनी प्रयाग पुरम में नाला जाम होने के कारण लोगों में बीमारी फैलने की आशंका

अखंड भारत संदेश

नैनी। नैनी क्षेत्र के प्रयाग पुरम में नाला जाम होने के कारण लोगों को डर बना हुआ है कि। पीलिया एवं डेंगू फैलने की आशंका नगर निगम अधिकारी कुंभकरण नौद में सो रहे हैं इसकी जानकारी महापौर प्रयागराज गणेश केसरवानी को देने के बाद भी अधिकारी नाला साफ नहीं करवा पाए अभी तक। जब तक कोई घटना नहीं घट जाती तब तक नगर निगम कर्मचारी अधिकारी नहीं सुनेंगे। प्रदीप कुमार तिवारी सेक्टर संयोजक भाजपा चक्रदोई, अंकित पांडे, सुनील कुमर, का केरना है कि अगले वर्ष भी नाला की सफाई नहीं किया गया था इस बार महापौर को ज्ञापन दिया गया था लेकिन अधिकारी अभी



तक इस पर कोई सुनवाई नहीं किया नाला की तत्काल सफाई करने की मांग मोहल्ले वासियों एवं भाजपा नेताओं ने की है।

शांतिपूर्ण ढंग से मनाएं मुहर्रम, दंगाईयों पर रहेगी पैनी नजर : डीसीपी

लालगोपालगंज पुलिस चौकी में शांति समिति की ताजियादारों के साथ हुई बैठक

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। पुलिस व प्रशासन के अधिकारियों ने मोहर्रम को लेकर शांति समिति की पुलिस चौकी में बैठक आहूत की। जुलूस और ताजिया के रास्तों पर उत्पन्न होने वाली समस्याओं पर बातचीत की गई। विभागीय कर्मियों की किसी भी प्रकार की लापरवाही छान्य न होने की बात कही गई। बैठक में उपस्थित ताजिया दारों ने भी अपनी-अपनी समस्याएं बताईं। खराब करने वालों पर पुलिस की पहली नजर होने का भरोसा दिलाया गया है। लालगोपालगंज पुलिस चौकी में मोहर्रम को लेकर शांति समिति की बैठक आयोजित हुई अध्यक्षता करते हुए डीपी



अभिषेक भारती ने कहा कि परंपराओं के अनुसार ही मोहर्रम का जुलूस निकाला जाए। किसी भी प्रकार की नई रीति रिवाज को जन्म न दिया जाए। बैठक में उपस्थित चेयर पर्सन प्रतिनिधि व पूर्व नगर पंचायत अध्यक्ष मुखार अहमद ने मोहर्रम के अवसर पर साफ सफाई के साथ अन्य तमाम

व्यवस्थाओं को चुस्त दुरुस्त रखने का भरोसा दिलाया। बैठक में उपस्थित विद्युत विभाग के कर्मियों को निर्दिशित किया गया कि जुलूस के रास्ते पर दौड़ती बिजली के साथ लटकते तार पर विशेष ध्यान दिया जाए। किसी भी प्रकार की घटना न होने पाए। ताजिया दारों से अपील किया कि गांव से



निकलने वाली ताजिया की हाइट छोटी रखी जाए। जिससे कर्बला तक ले जाने में आसानी हो। मोहर्रम हो या श्रावण मास किसी भी पर्व पर अराजक तत्वों पर पुलिस की पैनी नजर रहेगी। बैठक में डीसीपी गंगापार अभिषेक भारती, एसीपी सोरांव जंग बहादुर यादव, नवाबगंज

थाना प्रभारी धर्मेन्द्र कुमार दुबे और चौकी प्रभारी शरद सिंह के अलावा तहसीलदार उपस्थित रहे। बैठक में पूर्व अध्यक्ष प्रदीप केसरवानी, दानिश फारुकी, फिरोज अख्तर, बसंत लाल जायसवाल, राजेंद्र अग्रवाल, फिरोज अख्तर, कमाल अरशद आदि तमाम लोग मौजूद रहे।

सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि श्रुति वष पासपोर्ट में मेरा और मेरे पिता के नाम के साथ पता गलत हो गया है। नदीम अख्तर पुत्र मोहम्मद हस्सान निवासी परेवा नारायणपुर पोस्ट लालगोपालगंज को अब से नदीम अख्तर खान पुत्र मोहम्मद हस्सान खान निवासी खान टिम्बर हाउस, दानियालपुर, लालगोपालगंज, प्रयागराज के नाम से जाना एवं पहचाना जाए।

न्यूज झरोखा सेल्फी ले रहा किशोर नदी में डूबा गोताखोर खोजबीन में जुटे, पांच दोस्तों के साथ गया था नहाने



प्रयागराज। प्रयागराज के दुमदुमा गंगाघाट पर सेल्फी लेने के दौरान किशोर गंगा में डूब गया। मौके पर हंडिया पुलिस पहुंची गई है। स्थानीय लोगों की मदद से युवक की खोजबीन में जुटी है। सेल्फी लेने के दौरान हुआ हादसा : मामला उत्तराव थाना क्षेत्र का नौजागर गांव का है। मौ. केफ (16) अपने दोस्तों के साथ गंगा में नहाने के लिए उतर गए। नहाने के दौरान सभी सेल्फी ले रहे थे। तभी केफ गहरे पानी में चला गया। नहा रहे युवक तैरना नहीं जानते थे। दोस्त को डूबता देख चाकर भी उसे नहीं बचा सके। इलेक्ट्रिशियन का काम करता था किशोर : सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस स्थानीय गोताखोर की मदद से युवक की खोजबीन में जुटी है। किशोर की मां रुकेया बेगम और परिजनों का रोकर बुवा हाल है। युवक पढ़ाई के बाद इलेक्ट्रिशियन का काम करता था।

मऊआइमा के उमैर जलाल को महाराष्ट्र के भिवंडी का सपा प्रभारी मनोनीत किये जाने पर लोगों में हर्ष

मऊआइमा। मऊआइमा के समाजसेवी उमैर जलाल को महाराष्ट्र के भिवंडी विधान सभा क्षेत्र का प्रभारी मनोनीत किए जाने पर क्षेत्र में हर्ष व्याप्त है जिसे लेकर क्षेत्र के लोगों ने सपा मुखिया अखिलेश यादव के प्रति आभार व्यक्त करते हुए उमैर जलाल को बधाई दी है। बता दें कि महाराष्ट्र के भिवंडी में मऊआइमा, सोरांव, प्रतापगढ़ आदि क्षेत्रों से बड़ी संख्या में लोग भिवंडी में रोजी रोटी के सिलसिले में रहते हैं। उमैर जलाल को विधानसभा प्रभारी मनोनीत किए जाने पर सपा के वरिष्ठ नेता मेराज अरिफ, नूरुद्दीन सैफी, चेयर्सन हाजी मो शौब अंसारी, मोहम्मद सलीम, मोहम्मद अनस, राशिद लतीफ, रईस, इरशाद, नावेद, जाहिद, सरवर हुसैन, रुखसार, शकील फारुकी आदि ने बधाई दी है।



उमैर जलाल

प्रयागराज में एनआईए ने मारा छापा, ग्राम प्रधान से आठ घंटे तक पूछताछ

प्रयागराज। राष्ट्रीय सुरक्षा एजेंसी (एनआईए) की टीम ने रविवार को लालापुर थाना क्षेत्र के जगदीशपुर के ग्राम प्रधान से कई घंटे तक पूछताछ की। इस कार्रवाई से इलाके में खलबली मची रही। मामले को लेकर तरह-तरह की चर्चाएं चल रही हैं। लालापुर थाना क्षेत्र के जगदीशपुर गांव निवासी सुधीर कुमार त्रिपाठी उर्फ विराट वर्तमान समय में ग्राम प्रधान हैं। रविवार को उनसे एनआईए की टीम ने तकरीबन आठ घंटे तक पूछताछ की। टीम भरत में लालापुर पहुंची। इसके बाद प्रधान को थाने पर बुलाकर उनसे ही मारा पूछताछ की। पूछताछ किस्म मामले में हुई है इस संबंध में पुलिस अधिकारी कोई जानकारी होने की बात से इनकार कर रहे हैं।

शहरों में किये गये अतिक्रमण को हटाया जाए: जिलाधिकारी

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी संजीव रंजन की अध्यक्षता में कैम्प कार्यालय के सभागार में जिला सड़क सुरक्षा समिति की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में जिलाधिकारी ने अधिकारियों को निर्देशित करते हुये कहा कि सड़क दुर्घटनाओं को नियंत्रित एवं कम करने के लिये सड़क सुरक्षा नियमों का सही से कड़ाई से अनुपालन कराये एवं लोगों को सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक करे। ई-रिक्शा स्टैंड के सम्बन्ध में जिलाधिकारी ने ईओ नगर पालिका को निर्देशित किया कि जो भी ई-रिक्शा स्टैंड हेतु स्थल का चयन किया गया वहां पर सारी व्यवस्था पूर्ण कराकर यथाशीघ्र ई-रिक्शा स्टैंड को चालू कराये। शहरों

डीएम की अध्यक्षता में जिला सड़क सुरक्षा समिति की बैठक सम्पन्न



सड़क सुरक्षा समिति की बैठक में बोलते डीएम संजीव रंजन।

में किये गये अतिक्रमण को पुलिस प्रशासन के सहयोग से हटाया जाये जिससे आवागमन एवं जाम की स्थिति न उत्पन्न हो।

बैसिक शिक्षा एवं माध्यमिक शिक्षा विभाग के अधिकारी को निर्देशित किया कि शहरों में जो विद्यालय हैं उनकी

टाइमिंग 05 या 10 मिनट आगे पीछे कर दिया जाये जिससे जाम की स्थिति उत्पन्न न होने पाये। जिलाधिकारी ने निर्देशित किया कि सड़क दुर्घटनाओं में जिन व्यक्तियों द्वारा घायलों को अस्पताल में पहुंचाया जाता है उनको सम्मानित

कराया जाये। जिलाधिकारी ने परिवहन विभाग के अधिकारी को निर्देशित किया कि विद्यालयों में बिना फिटनेस की कोई भी वाहन न चले इस पर विशेष ध्यान दिया जाये, जिन विद्यालयों के वाहन की फिटनेस नहीं है उनको नोटिस दिया

जाये। बैठक के दौरान हाईवे एवं सड़कों पर अवैध कट, अवैध ढाबों के विरुद्ध की गयी कार्यवाही के सम्बन्ध में जानकारी ली गयी तो कोई भी समुचित उत्तर नहीं दिया गया जिस पर जिलाधिकारी ने निर्देशित किया कि अगली बैठक के दौरान हाईवे एवं सड़कों पर अवैध कट, अवैध अतिक्रमण के विरुद्ध की गयी कार्यवाही की सम्पूर्ण जानकारी उपलब्ध कराये। ईओ नगर पालिका को निर्देशित किया कि सड़कों के किनारे होड़िंग हेतु जो पोल लगाये गये हैं उनको सड़क से कुछ दूरी पर लगाये जाये। सड़क दुर्घटनाओं की समीक्षा में पाया गया कि सड़क दुर्घटनाओं में कमी आयी है। परिवहन विभाग के अधिकारी को निर्देशित किया गया कि कार्मिंशयल ड्राइवर्स के हेल्थ चेक हेतु कैम्प लगाया जाये और उनको चरम आदि की जो सुविधा हो मुहैया

करायी जाये। उन्होंने कहा कि जनसामान्य को हेल्मेट लगाने के सम्बन्ध में जागरूक करें और इसका शर्त प्रतिशत अनुपालन कराये। जिलाधिकारी ने परिवहन एवं पुलिस के अधिकारियों को निर्देश दिया कि शराब पीकर वाहन चलाने व तेज रफ्तार तथा बिना हेल्मेट, बिना सीटबेल्ट व ओवर लोडिंग के वाहन चलाने वालों के विरुद्ध आवश्यक कार्यवाही की जाये। सड़क सुरक्षा के प्रति जनजागरूकता अभियान चलाया जाये जिससे लोग जागरूक हो सके और दुर्घटनायें न हो। बैठक में प्रान्तीय खण्ड व अधिशाषी अभियन्ता ओपीओ चरसिया, एआरटीओ दिलीप गुप्ता व बीओके सिंह, ट्रांसपोर्ट यूनिटन के अध्यक्ष विजय सिंह सहित अन्य सम्बन्धित विभागों के अधिकारी/ सदस्य उपस्थित रहे।

बड़े खाद्य प्रतिष्ठानों का नियमित निरीक्षण कर करें नमूना संग्रहित: डीएम

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी संजीव रंजन की अध्यक्षता में कैम्प कार्यालय के सभागार में खाद्य सुरक्षा एवं औषधि प्रशासन की जिला स्तरीय समिति की बैठक सम्पन्न हुई। जिलाधिकारी ने खाद्य सुरक्षा एवं औषधि प्रशासन विभाग द्वारा किये गये कार्यों पर सन्तोष व्यक्त करते हुये खाद्य सुरक्षा के सम्बन्ध में और अधिक जन जागरूकता एवं प्रचार प्रसार करने हेतु निर्देशित किया गया। उन्होंने मण्डी सचिव के सहयोग से महली मण्डी में कैम्प आयोजन कर फल एवं सब्जी के विक्रेताओं को खाद्य अनुज्ञापि/पंजीकरण से आच्छादित करने हेतु निर्देशित किया। जिला पूर्ति अधिकारी के सहयोग से सभी उचित दर की सरकारी दुकानों को खाद्य पंजीकरण से आच्छादित करने हेतु तहसील स्तर पर कैम्प लगाने के निर्देश दिये गये। सरकारी अस्पताल में संचालित हैंडनीं,

विद्यालयों में संचालित मध्यम भोजन एवं जिला कारागार की कैंटीन का नियमित निरीक्षण करते हुये प्रत्येक माह नमूना संग्रहित करने हेतु निर्देशित किया गया। औषधि निरीक्षक को अधिक से अधिक छापे डालकर सदिग्ध औषधियों के नमूने संग्रहित करने के निर्देश दिये गये। जनपद में संचालित बड़े खाद्य प्रतिष्ठानों का नियमित निरीक्षण करने और नमूना संग्रहित करने के निर्देश दिये गये। बैठक में सहायक आयुक्त (खाद्य) ग्रेड-द्वितीय धीरेन्द्र प्रताप सिंह सहित सीओ सिटी, उप मुख्य चिकित्साधिकारी, वाणिज्य कर अधिकारी, सहायक प्रबन्धक उद्योग, औषधि निरीक्षक, ईओ नगर पालिका परिषद बेल्हा, समस्त खाद्य सुरक्षा अधिकारीगण, सामाजिक कार्यकर्ता रोशन लाल उमरवैश्य, व्यापार मण्डल अध्यक्ष अपर्पित खण्डेलवाल एवं अन्य सदस्यगण उपस्थित रहे।

चार महीने से बन्द पड़ा स्टेट बैंक परियावां का एटीएम, परेशानी

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। जनपद कुंडा तहसील के विकास क्षेत्र कालाकांकर के परियावां बाजार में विगत चार महीने से भारतीय स्टेट बैंक का एटीएम बन्द चल रहा है जो उपभोक्ताओं को शोपीस के रूप में देखने को मिल रहा है एटीएम मशीन के बिगड़ जाने के कारण उपभोक्ताओं को बैंक बन्द होने के दौरान पैसा नहीं मिल पा रहा है जिसकी जानकारी ब्रांच मैनेजर ने अपने



बंद पड़ा स्टेट बैंक परियावां का एटीएम

उच्च अधिकारियों को दे दी है लेकिन अधिकारियों की उदासीनता व लापरवाही के चलते अभी तक दूसरा

125 मेधावियों को सम्मान पत्र व मेडल आदि देकर किया गया सम्मानित

जिला उमरवैश्य समाज सभा का 18वां छात्र-छात्रा सम्मान समारोह संपन्न

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जिला उमरवैश्य समाज सभा द्वारा आयोजित 18वें छात्र-छात्रा सम्मान समारोह का आयोजन आज चिलबिला स्थित उमरवैश्य धर्मशाला में राष्ट्रीय अध्यक्ष रामजी उमरवैश्य की अध्यक्षता में संपन्न हुई। समारोह का शुभारंभ मां सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण कर व दीप प्रज्वलित कर किया गया। बच्चों ने सरस्वती वंदना व गीत प्रस्तुत कर समारोह में चार चांद लगाया। समाज सभा के संरक्षक



मेधावी छात्र को सम्मानित करते उमरवैश्य समाज के पदाधिकारी।

समाजसेवी रोशनलाल उमरवैश्य ने बताया कि आज 18वें छात्र-छात्रा सम्मान समारोह में 125 मेधावियों को सम्मान पत्र, मेडल, बैग आदि देकर सम्मानित किया गया और समाज सभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष से

मांग की गई कि प्रतापगढ़ में होने वाला मेधावी सम्मान पूरे देश में समाज के छात्र-छात्राओं का कर उत्साह बढ़ाया जाए। मुख्य अतिथि उमरवैश्य समाज सभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष रामजी उमरवैश्य ने कहा

कि प्रतापगढ़ का उमरवैश्य समाज ने कई कीर्तमान स्थापित किए हैं। सामूहिक विवाह का शुभारंभ भी प्रतापगढ़ से हुआ था आज पूरे देश में कई प्रान्तों में आयोजित हो रहा है मैं समाज सभा के संरक्षक रोशनलाल उमरवैश्य की मांग का समर्थन करते हुए आज ही पूरे देश में समाज के मेधावियों के सम्मान की घोषणा करता हूँ। सभी प्रान्तों को लैटर जारी कर हर प्रान्तों में रह रहे समाज के पदाधिकारियों से अनुरोध करता हूँ कि इसे अपने-अपने क्षेत्र में मेधावियों का सम्मान का कार्यक्रम आयोजित करें। सभी अतिथियों का आभार जताते हुए जिला अध्यक्ष गुलाबचंद उमरवैश्य ने कहा कि आप सब के परिश्रम से ही आज 18वां छात्र-छात्रा

सम्मान समारोह संपन्न हो सका। कार्यक्रम का संचालन महामंत्री शोभनाथ व स्वप्निल उमरवैश्य ने किया। कार्यक्रम को संचरन करने में अपना अथक योगदान देने में समाज सभा के कोषाध्यक्ष मदनलाल, जवाहरलाल, हनुमान प्रसाद, महादेव, विश्वनाथ, डॉ० श्याम, देवेन्द्र गुप्ता, अमन, भाजयूमो के पूर्व अध्यक्ष रवि गुप्ता, श्री राम, दीपक सभासद, शोभनाथ, स्वप्निल उमरवैश्य, अजय कुमार, शिव विलास, सुनी, महिला सभा की अध्यक्ष पद्म गुप्ता, महामंत्री रेखा उमरवैश्य व सैकड़ों की संख्या में समाज के पदाधिकारी, छात्र-छात्रा व अभिभावक मौजूद रहे।

लोक निर्माण विभाग द्वारा लगाया गया बोर्ड अराजक तत्वों ने उखाड़ कर फेंका

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। विकासखंड बाबा बेलखरनाथ धाम के सोनाही मार्ग उडैयाडीह चैराहे से सौ मीटर पहले रुकिए देखिए तब जाइए लोक निर्माण विभाग द्वारा यात्रियों के जागरूकता के लिए बोर्ड लगाया जाता है, जिससे यात्री सुरक्षित चले ताकि जीवन सुरक्षित रहे लेकिन अराजक तत्वों द्वारा रविवार की दोपहर उस जागरूकता बोर्ड को उखाड़ कर फेंक दिया गया। और उस स्थान पर गुमटी रख दिया गया। जिससे

अचानक चैराहे के पट्टी रानीगंज हाईवे पर पहुंचने से दुर्घटना होने की संभावना बढ़ती जा रही है। बाहर आने जाने वाली लोगों को रात के अंधेरे में यह पता नहीं रहता कि आगे हाईवे रोड आने से बड़ी दुर्घटना हो सकती है। आखिरकार कब तक प्रशासन मौन रहे गुमटी, टीन, छप्पर जो की सरकारी जमीनों पर लोग कब्जा कर व्यवसाय कर रहे हैं इन लोगों पर कब कार्यवाही होगी और इनको कब रोड के किनारे से हटाया जाएगा, इन्ही गुमटी की वजहों से मोड़ पर एक्सिडेंट होते हैं जाम लगता है जिससे क्षेत्रीय लोगों में रोष व्याप है।

लायंस क्लब शक्ति की प्रमिला शुक्ला बनी अध्यक्ष व अवन्तिका सचिव

लायंस क्लब शक्ति के पदाधिकारियों का हुआ चयन

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। लायंस क्लब शक्ति की मासिक बैठक सिविल लाइन स्थित एक रेस्टोरेंट में संपन्न हुई, जिसमें नई कार्यकारिणी का गठन किया गया। अध्यक्ष पद के लिए लायन प्रमिला शुक्ला, सचिव के रूप में लायन डॉक्टर अवन्तिका पांडे तथा कोषाध्यक्ष के पद पर लायन मनप्रीत कौर को चयनित किया गया।



लायंस क्लब शक्ति के नवनिर्वाचित पदाधिकारीगण।

इसके अतिरिक्त उपाध्यक्ष प्रथम कुसुम गुप्ता पिकी दयाल, उपाध्यक्ष द्वितीय गीता मिश्रा तथा प्रशासक के रूप में लक्ष्मी मिश्रा को जिम्मेदारी दी गई। सर्विस चेयरपर्सन का पद

मीना पुष्पाकर को तथा मेंबरशिप चेयरपर्सन रागिनी श्रीवास्तव को बनाया गया निदेशक के रूप में अनीता पांडे, प्रतिभा भगवन तथा शीला मिश्रा का चयन किया गया।

देववाणी कही जाने वाली विश्व की सर्वाधिक प्राचीन एवं सर्वसुदृढ़ व्याकरणयुक्त भाषा संस्कृत का आमजन द्वारा प्रयोग धीरे-धीरे न्यून होने से यह भाषा मंदिरों और मंत्रोच्चार तक सीमित होती प्रतीत हो रही है जबकि भारत की पुरातन शिक्षा व्यवस्था में संस्कृत संस्कृति की परिचायक रही है। हमारे देश के सभी वेदों, पुराणों एवं ऋचाओं के न केवल निर्माण में संस्कृत भाषा की सर्वोच्च प्राथमिकता रही है बल्कि इनके अध्ययन-अध्यापन में भी संस्कृत का ही प्रयोग सर्वाधिक किया गया।

विश्व कप जीत पर शहर में मना जश्न, दगे पटाखे

भाजयुमो कार्यकर्ताओं ने देर रात तक किया भांगड़ा नृत्य

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। भारत और साउथ अफ्रीका के बीच फ़ाइनल मुकाबले में भारत की जीत से बेल्हा में भी जश्न मनाया गया। खूब पटाखे दगे और मिठाईयां बांटी गईं। देर रात तक लोग टीवी में मैच का लुफ्त उठाते रहे। जैसे ही भारत को जीत मिली, लोग उछल पड़े। उधर भारत की विश्व कप क्रिकेट प्रतियोगिता में ऐतिहासिक जीत के उपलक्ष्य में भारतीय जनता युवा मोर्चा द्वारा युवा साथियों के साथ भांगड़े पर नृत्य करते हुए पटाखे फोड़ कर मिठाईयां खिलाकर भारत की इस ऐतिहासिक जीत का



भारत की जीत पर जश्न मनाते भाजयुमो कार्यकर्ता।

जश्न मनाया गया। इस अवसर पर युवा मोर्चा जिला अध्यक्ष अशुमान सिंह जिला महामंत्री नितीश श्रीवास्तव अविनाश सिंह अजय सिंह नामित श्रीवास्तव नितिन श्रीवास्तव अनमोल सिंह चंद्र प्रताप सिंह राहुल मौर्य मनोज मिश्रा अंश मनीष सिंह प्रमोद सिंह राहुल राजा शैलेश

मिश्रा आज युवा साथी मौजूद रहे भारत को विश्व कप क्रिकेट प्रतियोगिता में मिली इस ऐतिहासिक जीत की बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए युवा साथियों ने पटाखे फोड़ा और मिठाईयां खिलाई भांगड़े पर नृत्य करते हुए जश्न मनाया।



छात्राओं के साथ विज्ञान शिक्षक अनिल कुमार निलय।

माध्यमिक विद्यालय में संस्कृत से संस्कृति संरक्षण की हुई पहल

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। ऐसे में राजकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय सराय आनादेव के विज्ञान शिक्षक अनिल कुमार निलय द्वारा संस्कृत भाषा के पुनरुत्थान हेतु संस्कृत से संस्कृति संरक्षण नामक ग्रीष्मकालीन पहल की गई है। इस पहल के माध्यम से संस्कृत को पुनः जनसामान्य और आम बोलचाल की भाषा बनाने हेतु प्रयास किया जा रहा है। इसके

लिए सर्वप्रथम विद्यार्थियों में संस्कृत भाषा के प्रति लगाव एवं प्रयोग में सहजता व दक्षता हेतु उन्हें संस्कृत भाषा सम्बन्धी चार दिवसीय ग्रीष्मकालीन प्रशिक्षण प्रदान किया गया। विद्यार्थियों को संस्कृत भाषा की मूलभूत जानकारी जैसे वचन, लकार, पुरुष, विभक्ति, धातु रूप, शब्द रूप के साथ ही साथ वाक्य विन्यास एवं संस्कृत में रूपांतरण का अभ्यास कराया गया।

रास्ते में रोककर युवक को मार-पीट कर किया घायल

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। बाजार से घर जा रहे युवक को रास्ते में रोक कर धारदार हथियार से मार-पीट कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। घायल युवक कोतवाली पहुंचा पुलिस मेडिकल परीक्षण के लिए सीएचसी भेजा। कोतवाली क्षेत्र के रेडीकारापुर गांव के रहने वाले सचिन चरसिया शनिवार की देर शाम बाजार से अपने

घर के लिए निकला था। अभी वह बाजार से ही कुछ दूर पहुंचा था। इसी दौरान पहले से घात लगाए युवकों ने उसे रास्ते में रोक कर धारदार हथियार से मार-पीट कर घायल कर दिया। जिससे युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। सूचना पर पहुंचे परिजन घायल युवक को कोतवाली लेकर आए। और नामजद आरोपियों के विरुद्ध तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। पुलिस घायल युवक का मेडिकल परीक्षण के लिए सीएचसी भेजा। कोतवाल अशोक कुमार का कहना है कि मार-पीट में

घायल युवक का मेडिकल परीक्षा पर जांच-पड़ताल कर उचित कार्रवाई की जाएगी।

वाहन स्टैंड संचालकों ने छात्रों के साथ की दबंगई

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। रेलवे स्टेशन के वाहन स्टैंड संचालकों ने छात्रों के साथ दबंगई की। बाइक सवार छात्र का कॉलर पकड़कर स्टैंड संचालक व उसके साथियों ने की गाली गलौज की और घसीटा। बता दें कि बीती रात इंटरसिटी ट्रेन से उतरकर बाइक लेकर घर जा रहे थे। टोकन को लेकर विवाद हो गया जिस पर बाइक की चाबी निकालकर छात्रों के साथ बदसलूकी की गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने समझा बुझाकर मामला शांत कराया। बता दें कि आए दिन वाहन स्टैंड संचालकों की मनमानी से यात्री परेशान होते हैं।

तालाब निर्माण को रोका, जान से मार देने की धमकी की तहरीर

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। अपनी भूमिधरी जमीन में तालाब की खुदाई करा रहे व्यक्ति को पड़ोसियों ने दबंगई व सरहंगई के बल पर मना कर दिया और जान से मार देने की धमकी देते हुए चले गए। पट्टी कोतवाली क्षेत्र के भोपालपुर गांव के रहने वाले राजपति ने तहरीर देकर आरोपित किया है कि रविवार की सुबह वह अपनी

भूमिधरी जमीन में तालाब की खुदाई करा रहा था इसी दौरान पड़ोसियों ने तालाब की खुदाई करा रहे युवक को मना करते हुए जान से मार देने की धमकी देते हुए तालाब की खुदाई बंद करा दिया। पीड़ित युवक ने मामले में शिकायती पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है। पुलिस शिकायती पत्र के आधार पर जांच पड़ताल में जुटी हुई है।

बाइक सवार को अज्ञात वाहन ने मारी टक्कर घायल

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। कस्बा निवासी एक युवक किसी काम से बहुत गांव गया हुआ था वहां से वापस लौटते समय पट्टी की तरफ से जा रहे अज्ञात वाहन ने उसकी बाइक में जोरदार टक्कर मार दी जिससे वह सड़क पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गया। राहगीरों की सूचना पर मौके पर पहुंची एंबुलेंस घायल को सीएचसी लेकर आई जहां पर उसका इलाज चल रहा है। कोतवाली क्षेत्र के कस्बा स्थित रायपुर गांव के रहने वाले सचिन कुमार रविवार की सुबह किसी

काम से बहुत गांव गया हुआ था वहां से अपना काम खत्म करके वह अपनी बाइक से पट्टी के लिए निकला था अभी वह बहता पुल के पास पहुंचा था कि इसी बीच पट्टी की तरफ से आ रही अनियंत्रित तेज रफ्तार अज्ञात वाहन ने उसकी बाइक में जोरदार टक्कर मार दी। वह सड़क पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गया। राहगीरों की सूचना पर मौके पर पहुंची 108 एंबुलेंस घायल को पट्टी सीएचसी लेकर आई जहां पर उसका इलाज चल रहा है। घटना की सूचना मिलते ही परिजन भी अस्पताल पहुंच गए हैं।

लायंस क्लब इंटरनेशनल ने पीयूषकांत शर्मा को दिया सीनियर मास्टर अवार्ड

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। एमडीपीजी कॉलेज में प्रोफेसर डॉ. पीयूष कान्त शर्मा को विश्व की सबसे बड़ी गैरसरकारी सेवा संस्था लायंस क्लब इंटरनेशनल ने सीनियर मास्टर अवार्ड से अलंकृत किया है। अंतर्राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ पैटी हिल ने प्रोफेसर शर्मा को प्रशस्ति पत्र के साथ सीनियर मास्टर मेडल एवं सीनियर मास्टर की से सम्मानित किया है। मैलिन जोन्स फेलो डॉ शर्मा को इसके पूर्व विशाखा पट्टनम में फैंकल्टी डेवलपमेंट इंस्टीट्यूट ग्रेजुएट तथा मुम्बई में एडवांस लायन्स लर्निंग इंस्टीट्यूट जैसे अंतर्राष्ट्रीय प्रशिक्षणों हेतु चुना जा चुका है। वह डिप्टी डिस्ट्रिक्ट गवर्नर, कैबिनेट सेक्रेटरी एडमिनिस्ट्रेशन, डिस्ट्रिक्ट जी एल टी कोर्डिनेटर आदि महत्त्वपूर्ण दायित्वों पर कार्य



डा० पीयूषकांत शर्मा।

बारात में मारपीट के मामले में छह लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। 19 जून को दिल्लीपुर थाना क्षेत्र के गोपाल पुर गांव निवासी एजाज अहमद के यहां बारात आई थी शाम 4 चार बजे निकाह हो रहा था उसी दौरान गांव के छः सात की संख्या में पहुंचे किसी पुरानी रंजिश को लेकर गाली गलौज करने लगे पृष्ठने पर उक्त लोगों ने मौजूद कुर्सी आदि तोड़ने लगे। मना करने पर मारपीट में बहन को गाली दी और जान से मारने की धमकी दी। बारात में अफरातफरी मच गई। पीड़ित एजाज अहमद ने घटना की लिखित तहरीर दिल्ली पुर पुलिस को दी लेकिन कोई कार्यवाही नहीं हुई। पीड़ित 25 जून को पुलिस अधीक्षक कार्यालय पहुंचकर न्याय की गुहार लगाई पुलिस अधीक्षक के आदेश पर दिल्ली पुर पुलिस ने गोपाल पुर गांव के इरफान, इमरान, शमीम, नावेद, मकसूद कर्धई थाना क्षेत्र के डेंगुर पुर के आवेश के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच पड़ताल शुरू कर दी है।

नशे में धुत बाइक सवार युवक के खिलाफ मुकदमा दर्ज

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। पुराने घर से नये मकान पर जा रही कर्धई थाना क्षेत्र के बिजहरा गांव निवासी भारतीय यादव व संजु यादव को पुरान पुर गांव का युवक विक्रम यादव हरिओम यादव ने नशे में बाइक से दोनों को टक्कर मारकर मौके से भाग निकला था। दोनों को इलाज के मेडिकल कॉलेज रेफर किया गया दूसरे दिन भारतीय यादव की तहरीर पर कर्धई पुलिस ने विक्रम यादव व हरिओम यादव के खिलाफ लापरवाही से बाइक चलाने के मामले में मुकदमा दर्ज कर बाइक को सीज कर दिया।

ट्रेक्टर और बाइक की भिड़ंत में बुजुर्ग की मौत, दो घायल

नतिनी को बुलाने बेटी के ससुराल गए थे बुजुर्ग

अखंड भारत संदेश

ट्रेडी मोड़ कौशांबी कोखराज थाना क्षेत्र के तरसौरा गांव के पास ट्रेक्टर और बाइक की भिड़ंत में बाइक चला रहे बुजुर्ग की दर्दनाक मौत हो गई और बाइक में बैठी किशोरी व ट्रेक्टर में बैठी एक महिला घायल हो गईं। सूचना पर पहुंची पुलिस ने लिखापट्टी कर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और घायलों को इलाज के लिए अस्पताल भेजा गया। जानकारी के मुताबिक रामराज उम्र 70 साल पुत्र कल्लू निवासी तरसौरा रविवार की सुबह वह अपनी बेटी के ससुराल बाइक से कोखराज थाना क्षेत्र के सईगंज गए थे। शाम को वह अपनी नतिनी रागिनी उम्र 16 साल पुत्री रोहित को साथ लेकर बाइक से घर वापस आ रहे थे जैसे ही वह गांव के



पास मोड़ पर पहुंचे कि सामने से आ रहे ट्रेक्टर चालक ने तेजी से ट्रेक्टर को मोड़ दिया जिससे उसमें बंधे कल्लूटवेटर और उसमें रखा लकड़ी का पहाटा उछल कर बाइक से टकरा गया। टकराने के बाद बाइक सवार बाइक सहित सड़क पर गिर

पड़े। जिससे बाइक चला रहे बुजुर्ग की मौत पर ही दर्दनाक मौत हो गई और बाइक में पीछे बैठी उनकी नतिनी घायल हो गईं। साथ ही ट्रेक्टर में बैठी गांव की महिला सांरिका उम्र 32 वर्ष पत्नी रामकुमार भी ट्रेक्टर में झटका लगने से गिरकर

घायल हो गईं। परिजनों ने बताया की एक जुलाई से स्कूल खुल रहे थे इसलिए मृतक अपनी नतिनी को बुलाने गए थे जिससे उसकी पढ़ाई का नुकसान न हो लेकिन यह घटना हो गई। मौत की खबर से परिजनों में रोना पिटना मच गया।

महिला आरक्षी की मौत पर एडीजी ने व्यक्त किया दुःख

कौशांबी। महिला आरक्षी मोनिका सिंह की प्रसव के दौरान बीएचयू अस्पताल बनारस में मौत हो गई है मौत की जानकारी मिलने के बाद पुलिस विभाग में पुलिस अधीक्षक और पुलिस महानिरीक्षक समेत अपर पुलिस महानिदेशक प्रयागराज ने महिला आरक्षी की मौत पर दुःख व्यक्त किया है बताते चलें कि वर्ष 2021 में आरक्षी पद पर भर्ती एवं जनपद कौशांबी में तैनात महिला आरक्षी मोनिका सिंह प्रसूति आकाश पर रवाना थी। डिलीवरी के उपरान्त कोचम में चले जाने के कारण बीएचयू हॉस्पिटल वाराणसी में भर्ती कराया गया जहाँ ईलाज के दौरान उनका दुःखद निधन हो गया एडीजी भानु भास्कर ने दिवंगत पर विनम्र श्रद्धांजलि दी है।

सैकड़ों सरकारी जमीन पर कब्जा एक पर कार्यवाही

तहसील प्रशासन के पक्षपात पूर्ण कार्यवाही पर उठने लगे तमाम सवाल!

अखंड भारत संदेश

कौशांबी। मंझनपुर तहसील क्षेत्र के बरेसा और भरसावा ग्राम सभा में सैकड़ों सरकारी जमीन तालाब बंधर ऊसर खलिहान पर लोगों ने कब्जा कर मकान बना लिया है लेकिन सैकड़ों सरकारी जमीन पर कब्जा किए जाने के बाद उसे कब्जा मुक्त करने का प्रयास राजस्व कर्मियों द्वारा नहीं किया गया है जबकि रविवार को सरकारी जमीन पर कब्जे को खाली करने के लिए राजस्व विभाग की टीम भारी पुलिस फोर्स के साथ गांव पहुंची है और वर्तमान में दीवार का निर्माण कर रहे एक कब्जे पर कार्यवाही कर दी है लेकिन सवाल उठता है कि कहीं कहीं से सैकड़ों सरकारी जमीन पर लोगों का कब्जा है और पूर्व के कब्जा पर तहसील प्रशासन ने कार्यवाही नहीं की है आखिर पूर्व के सरकारी जमीन पर



कब्जा करने वालों से जमीन खाली करने में तहसील प्रशासन के हाथ पांव क्यों फूल रहे हैं बताया जाता है कि कब्जा धारक से 200000 की डिमांड की जा रही थी और डिमांड न पूरी होने पर उसके निर्माणधीन दीवाल को बलुडोजर लगाकर दीवाल गिरा दी गई है तहसील प्रशासन के दोहरे चरित्र से सरकारी जमीन कब्जे से खाली नहीं हो रही और तहसील

प्रशासन पर गंभीर आरोप लग रहे हैं पक्षपात पूर्ण कार्यवाही करने वाले तहसील प्रशासन के कारनामों को आला अधिकांशियों को गंभीरता से लेते हुए निष्पक्ष तरीके से सरकारी जमीन खाली कराना होगा तभी सरकारी जमीन सुरक्षित होगी सरकारी जमीन कब्जे के मामले में राजस्व कर्मियों की भूमिका पर सवाल खड़े हो रहे हैं।

दो पक्षों में खूनी संघर्ष दर्जनों लहलुहान

कौशांबी। करारी थाना के बजहा खुर्मुपुर परजवा गांव में रविवार की देर रात में दो पक्ष में खूनी संघर्ष हो गया है झगड़े के पीछे बताया जाता है कि पिकअप लोडर वाहन को गांव के एक व्यक्ति के पैर में चढ़ा दिया गया है लोडर चढ़ जाने से उसे चोट लग गई है लोगों ने लोडर चालक का विरोध किया और पीट दिया लोडर चालक ने फोन करके दूसरे गांव से अपने समर्थकों को बुला लिया और लाठी डंडा लेकर के समर्थक घटनास्थल पर पहुंच गए जिससे विवाद बढ़ गया है दोनों पक्ष की ओर से हमलावर बुलाए गए घटना में एक पत्थर बरसाए गए है युद्ध के मैदान में पूरा गांव तन्दील हुआ दूसरे गांव से हमलावर बुलाए गए घटना में एक दर्जन से अधिक ग्रामीण लहलुहान हुए है पुलिस आलाधिकारियों समेत भारी पुलिस फोर्स मौके पर पहुंच गयी है स्थिति तनावपूर्ण नियंत्रण में है



सूचना पाकर मौके पर कई एंबुलेंस पहुंची घायलों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है हमले में शिव कृपाल पुत्र खुदी लाल वा बबलू पुत्र बंडेलाल वा मोनी पुत्री बनवारी लाल वा अजमल पुत्र बस्मान की हालत गंभीर है चार लोगों को इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

भूमिधरी जमीन पर कर रहा दबंग कब्जा

ट्रेडीमोड़ कौशांबी कोखराज थाना क्षेत्र के टेंगाई गांव में एक दबंग जबरन भूमिधरी जमीन पर कब्जा कर रहा है। पीछित ने इसकी शिकायत कोखराज पुलिस से की है। टेंगाई के संतोष कुमार ने बताया कि गांव में उसकी भूमिधरी जमीन है जिसे गांव का ही एक अपराधी और दबंग किस्म का व्यक्ति जबरन गुंडई के बल पर भूमिधरी जमीन पर कब्जा कर उस पर रास्ता बना रहा है। मना करने पर जान मारने की धमकी दे रहा है। जबरिया जमीन से रास्ता बना रहा है विरोध करने पर मारपीट पर उतारू है आरोपी के कारनामों के चलते उस पर कई बार मुकदमा दर्ज हो चुका है चर्चा है कि जेल भी जा चुका है लेकिन उसके हासले नहीं कम हुए हैं पूरा गांव उसके आतंक से परेशान है दूसरे ही संपत्तियों को कब्जा करना और उनसे धन अर्जित करना आरोपी की आदत में शुमार है लेकिन पुलिस इस दबंग आरोपी पर ठोस कार्रवाई नहीं कर रही जिससे इसके हासले नहीं टूट रहे पूरा गांव उसके आतंक से परेशान है।

बनवारी लाल कंछल सातवीं बार अध्यक्ष रमेश अग्रहरि कौशांबी दूसरी बार प्रांतीय वरिष्ठ महामंत्री निर्वाचित

उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने कहा कि व्यापारी के ही द्वारा दिए गए कर से देश एवं प्रदेश की सरकार चलती है

अखंड भारत संदेश

भरवारी कौशांबी। उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल का त्रिवार्षिक 21 वा चुनाव लखनऊ के महाराजा अग्रसेन कॉलेज मोती नगर में उत्तर प्रदेश के 75 जनपदों के प्रतिनिधियों के द्वारा लगभग 132 लोगों ने अपना नामांकन किया जिसमें संगठन के 102 पदों पर निर्वाचन होना था प्रांतीय अध्यक्ष के लिए तीन नामांकन प्रांतीय वरिष्ठ महामंत्री पद के लिए दो नामांकन आए अंत में अध्यक्ष के दो प्रत्याशी और प्रांतीय वरिष्ठ महामंत्री पद के एक प्रत्याशी ने अपना नामांकन वापस ले लिया जिससे प्रांतीय अध्यक्ष बनवारी लाल कंछल प्रांतीय वरिष्ठ महामंत्री रमेश अग्रहरि कौशांबी निर्वाचित



निर्वाचित हुए आज निर्वाचन के बाद लखनऊ के रविंद्रालय चारवाग में लखनऊ महासम्मेलन संपन्न हुआ व्यापारी सम्मेलन में उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद होकर नवनिर्वाचित सभी सभी पदाधिकारी



को उत्तर प्रदेश सरकार की ओर से बधाई देते हुए कहा कि प्रांतीय अध्यक्ष बनवारी लाल कंछल ने मुझसे अभी जो मांग किया कि व्यापारियों का दुर्घटना बीमा 10 लाख से बढ़कर 25 लाख कर दिया जाए और पंजीकृत व्यापारियों का 10 लाख



रुपए का स्वास्थ्य बीमा दिया जाए तथा व्यापारियों से जीएसटी वा अन्य राजस्व कर पर लोटे हो जाने पर 18 प्रतिशत से ब्याज लिया जा रहा है जबकि हमें बैंक मात्र 6 प्रतिशत देती है तो इसको भी घटा करके 8 प्रतिशत किया जाए उसमें उपमुख्यमंत्री ने

कहा कि मैं संबंधित फोरम पर इस बात को रखूंगा इसको एक बैरन लेटर मानकर के इस कार्य को पूरा करने का काम करूंगा व्यापारी ही सरकार को चलाने में अपना पूरा योगदान देता है व्यापारी के ही द्वारा दिए गए कर से देश एवं प्रदेश की सरकार चलती है उन्होंने कहा कि अभी कल ही हमारी सरकार ने भामाशाह जयंती पर व्यापारी दिवस की घोषणा कर व्यापारियों को सम्मानित करने का कार्य किया है आज उपस्थित 75 जनपद के व्यापारियों ने उनका रविंद्रालय में स्वागत व अभिनंदन किया है कार्यक्रम के दौरान निर्विरोध निर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष और वरिष्ठ प्रांतीय महामंत्री का व्यापारियों ने जोरदार तरीके से स्वागत किया है।

केंद्र सरकार की महत्वाकांक्षी योजना मनरेगा को लगा भ्रष्टाचार का घुन

कौशांबी। गरीबों के हित में केंद्र सरकार के द्वारा संचालित महत्वाकांक्षी मनरेगा योजना भ्रष्टाचार की भेंट चढ़ गई है। केंद्र सरकार ग्रामीण मजदूरों को सौ दिन की मजदूरी के लिए गारंटी देने को प्रतिबद्ध है, लेकिन जिम्मेदारों के द्वारा जेसीबी मशीन व अन्य आधुनिक मशीनों द्वारा तालाबों को खुदाई करवा रहे हैं। इसी के चलते मजदूर तबके के लोग शहरों की तरफ पलायन करने पर मजबूर हो गए हैं जो जिम्मेदारों द्वारा सरकार की मंशा को खुली चुनौती दे रहे हैं। जनपद के तमाम ग्राम पंचायतों में गरीबों के हित में चलाई जा रही महत्वाकांक्षी योजना मनरेगा को जिम्मेदारों ने भ्रष्टाचार का अड्डा बना लिया है। सरकार गरीब मजदूरों को कम से कम सौ दिन के लिए रोजगार की गारंटी को प्रतिबद्ध है। मनरेगा कार्य दिवस देकर सरकार ग्रामीण मजदूरों को गांव में रहकर आमदनी देते हुए पलायन से रोकना

ग्रामीण क्षेत्रों के 50 हजार मजदूरों का दिल्ली मुंबई गुजरात पूना पंजाब हरियाणा राजस्थान सूरत लुधियाना आदि शहरों में रोजी रोटी के लिए रुक सकता है पलायन



है। तालाबों की खुदाई, चक्रमार्ग व नाली के खुदाई, खेतों के समतलीकरण आदि में ग्राम प्रधान मजदूरों से कार्य न कराकर जेसीबी से कार्य करवा रहे हैं। कई ग्राम सभाओं में इसकी शिकायत भी ग्रामीणों द्वारा की गई किन्तु विभागीय सल्लिपता के चलते मामला रफा - दफा कर दिया जाता है। तमाम ग्राम पंचायतों का आलम यह है कि यहाँ चोर - चोर मोसरे भाई की कहावत सटीक चरितार्थ हो रही है। सरकार की मंशा

के विपरीत गरीब मजदूरों के हक को हड़पकर जिम्मेदार लोग सरकारी आदेशों की ध्वजिया उड़ा रहे हैं जिससे सरकार को छवि धूमिल हो रही है। यदि जिले के जिम्मेदार मनरेगा कार्यों को शासन के मंशानुरूप मनरेगा मजदूरों से कार्य करवाने का संकल्प ले लें तो ग्रामीण क्षेत्रों के 50 हजार मजदूरों का दिल्ली मुंबई गुजरात पूना पंजाब हरियाणा राजस्थान सूरत लुधियाना आदि शहरों में रोजी रोटी के लिए पलायन रुक सकता है।

मोहरम त्योहार के मद्देनजर एसडीएम ने ताजियादारों एवं संत्रांत नागरिकों के साथ की बैठक



कौशांबी। आगामी मोहरम त्योहार के मद्देनजर सदर एसडीएम आकाश सिंह एवं सीओ सत्येंद्र तिवारी ने ताजियादारों एवं संत्रांत नागरिकों के साथ बैठक की। मंझनपुर कोतवाली में ताजियादारों के साथ हुई बैठक में एसडीएम और सीओ ने सभी लोगों से शांतिपूर्ण त्योहार मनाने की अपील की है। एसडीएम एवं सीओ

को क्षेत्र के लोगों ने अलम व ताजिया निकलने पर होने वाली परेशानियों से अवगत कराया। एसडीएम एवं सीओ ने लाइट संबंधित समस्या बिजली विभाग और गंदगी की समस्या नगर पालिका व ग्राम प्रधान व अन्य समस्याओं को सुनकर सम्बंधित अधिकारियों को निर्देश दिए।

कनिष्ठ लिपिक के पद पर साक्षात्कार 02 जुलाई को

कौशांबी। जनपद कौशांबी में स्थापित ए.डी.आर. सेन्टर में स्थित जिला विधिक सेवा प्राधिकरण में सविदा के आधार पर सृजित कनिष्ठ लिपिक के पद पर आवेदन आमंत्रित किया गया था। जिला विधिक सेवा में कनिष्ठ लिपिक के चयन के लिए अभ्यर्थियों के आवेदन प्राप्त हुए हैं। यह जानकारी अपर जनपद न्यायाधीश/सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण पूर्णिया प्रान्त ने देते हुए बताया कि जनपद न्यायाधीश के निर्देशानुसार कनिष्ठ लिपिक के चयन के लिए दिनांक 02 जुलाई 2024 को साक्षात्कार एवं टंकण की परीक्षा की तिथि जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के कार्यालय में सुनिश्चित की गई है।

मूरतगत में जनती है जुआ की फड़

महाव कौशांबी संदीपन घाट थाना क्षेत्र के मूरतगत बाजार में मेला बाग के पास जुआरियों का जमघट लगता है दिनदहाड़े बाग के अंदर आधा दर्जन जारी जुआ खेलते दिखाई पड़ते हैं लेकिन स्थानीय चौकी पुलिस मूरतगत जुआरियों के खेल को नहीं रोक पा रही है मूरतगत मेला बाग में जुआ खेलते लोगों का बीडियों सोशल मीडिया में बायरल हो रहा है जिसमें आधा दर्जन जुआरों जुआ खेलते दिखाई पड़ रहे हैं क्षेत्र के लोगों ने पुलिस अधिकारियों का ध्यान आकर्षित करते हुए जुआ खेल पर कार्रवाई की मांग की है।

दलित एक्ट की धमकी देकर भूमिधरी जमीन के निर्माण में बाधा डाल रहे है दबंग दलित

भू माफियाओं से त्रस्त रसूलपुर काजी की महिला ने लगाई थाना प्रभारी से न्याय की गुहार

कौशांबी। कोखराज थाना क्षेत्र में तहसीलदार सिराथू के द्वारा 70 वर्ष की वृद्ध महिला की जमीन की पत्थर गद्दी किए जाने के बाद महिला अपने जमीन पर काबिज नहीं होने को पा रही है पड़ोसी इतने दबंग है कि वह तहसीलदार के पत्थर गद्दी को नहीं मानते हैं उनका अपना कानून का राज चलता है वह हिंदुस्तान के कानून से अलग रहते हैं वह दलित है तो सब को दलित एक्ट की धाराओं में फर्जी तरीके से फरसाने की धमकी देकर दूसरे को संपत्तियों पर कब्जा कर रहे हैं लेकिन उनके सामने कानून विवश होना दिखाई पड़ रहा है आखिर दलित है तो दूसरे की संपत्तियों पर कब्जा करने का उन्हें कानून की किस धारा में अधिकार मिला है लेकिन वृद्ध महिला को पुलिस न्याय नहीं दे पा रही है पड़ोसी दबंग दलित वृद्ध महिला की औने पौने दाम पर जमीन खरीदने की कोशिश कर रहे हैं और महिला अपनी जमीन बेचने को तैयार नहीं है जिस पर उसके जमीन पर तरह-तरह से अवरोध डालकर महिला को प्रताड़ित परेशान कर रहे हैं तहसीलदार भी न्याय नहीं दे पा रहे हैं कोखराज थाना के ग्राम पंचायत रसूलपुर काजी ग्राम की गुडडी देवी पत्नी जान मोहम्मद की बस्ती के नजदीक ही भूमिधरी जमीन गाटा संख्या 285 रकबा 0.1260 हे० है दबंग दलित विपक्षी पड़ोसी राम कैलाश पुत्र राम आधार वा उनके बेटे शिवपूजन रमाकांत शिवाकांत रामनारायण की जमीन बगल में है दबंग पड़ोसी कैलाश वा पुत्रों ने महिला को कई बार कहा कि वह जमीन बेच ले वृद्ध महिला ने इन्कार कर दिया दबंग दलित पड़ोसी महिला की जमीन में निर्माण नहीं होने दे रहे हैं अनुसूचित जाति की धारा में फरसाने की धमकी दे रहे हैं इसी मामले में पहले भी महिला को परेशान किया इस बार गंभीर धाराओं में फरसाने की धमकी दे रहे है वृद्ध महिला की भूमिधरी को तहसीलदार की गठित टीम कानून गो,लेखपाल द्वारा पत्थर गद्दी नाप किया गया है नाप के बाद भी पड़ोसी निर्माण नहीं करने दे रहे है दलित है तो इनके लिए हिंदुस्तान से अलग कानून चल रहा है।

डाक ही नहीं, बैंकिंग व आधार सेवाएं भी घर बैठे उपलब्ध करा रहा डाकिया : पोस्टमास्टर जनरल

अखंड भारत संदेश

कौशांबी। नेशनल पोस्टल वर्कर्स डे 01 जुलाई के अवसर पर भरवारी में डाककर्मियों की भूमिका में हो रहे तमाम परिवर्तन को लेकर आयोजित कार्यक्रम में पोस्टमास्टर जनरल कृष्ण कुमार यादव ने कहा कि विश्व भर में डाक सेवाओं में आमूल चूल परिवर्तन आये हैं। फिजिकल मेल से डिजिटल मेल के इस दौर में डाक सेवाओं में विविधता के साथ कई नए आयाम जुड़े हैं। डाककर्मों सरकारों और आमजन के बीच सेवाओं को प्रदान करने वाले एक अहम कड़ी के रूप में उभरे हैं। ऐसे में 1 जुलाई को पूरी दुनिया में बनेशनल पोस्टल वर्कर्स डेह के दिन डाककर्मियों का आभार व्यक्त करने का प्रचलन उभरा है। प्रयागराज एवं वाराणसी परिक्षेत्र के पोस्टमास्टर जनरल श्री कृष्ण कुमार यादव ने बताया कि बनेशनल पोस्टल वर्कर डेह की अवधारणा अमेरिका से आई, जहाँ वाशिंगटन राज्य के सीएटल शहर में

नेशनल पोस्टल वर्कर्स डे 1 जुलाई डाककर्मियों की भूमिका में हो रहे तमाम परिवर्तन

चिट्ठी-पत्री बाँटने वाला डाकिया हुआ स्मार्ट, हाथ में स्मार्ट फोन व बैग में डिजिटल डिवाइस के साथ नई भूमिका-पोस्टमास्टर जनरल कृष्ण कुमार यादव

वाराणसी परिक्षेत्र के पोस्टमास्टर जनरल श्री कृष्ण कुमार यादव ने बताया कि डाककर्मियों की भूमिका में तमाम परिवर्तन आए हैं। डाकिया डाक लायाह के साथ ह्याडकिया एवं डाकिया भी अब उतना ही महत्वपूर्ण है। पत्रों व पारसल के साथ-साथ आधुनिक दौर में लोगों के जीवन से जुड़ी महत्वपूर्ण चीजें पोस्टमैन ही घर-घर वितरित करता है। आधार कार्ड, पासपोर्ट, पैन कार्ड, वॉटर आईडी, ड्राइविंग लाइसेंस, बैंक चेक बुक, एटीएम जैसे महत्वपूर्ण दस्तावेजों के साथ-साथ विभिन्न मंदिरों के प्रसाद, दवाइयां और रक्षाबंधन पर्व पर राखियां भी डाकियों द्वारा ही पहुँचायी जा रही हैं ई-कामर्स को बढ़ावा देने हेतु केश निलीवरी, लेटर बाक्स से नियमित डाक निकालने हेतु नयन्या मोबाईल एवं डाकियों द्वारा एण्ड्रॉयड वेब्ड स्मार्ट फोन आधारित डिलीवरी और वित्तीय सेवाएं प्रदान करना जैसे तमाम कदम डाक विभाग की अभिनव पहल हैं। पोस्टमास्टर जनरल

श्री कृष्ण कुमार यादव ने कहा कि डाक विभाग का सबसे मुखर चेहरा डाकिया है। डाकिया की पहचान चिट्ठी-पत्री और मनीऑर्डर बाँटने वाली रही है, पर अब डाकिए के हाथ में स्मार्ट फोन और बैग में डिजिटल डिवाइस भी है। इण्डिया पोस्ट पैमेंट्स बैंक के माध्यम से आर्थिक और सामाजिक समावेशन के तहत पोस्टमैन चलते-फिरते एटीएम के रूप में नई भूमिका निभा रहे हैं और जन सुरक्षा योजनाओं से लेकर आधार, डीबीटी, प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना, ई-श्रम कार्ड, वाहन बीमा डिजिटल लाइफ सर्टिफिकेट तक की सुविधा प्रदान कर रहे हैं। घर-घर जाकर आईपीवी के अंतर्गत डाकियों द्वारा घर बैठे 5 वर्ष तक के बच्चों का आधार बनाने, आधार में मोबाइल नंबर अपडेट करने के कार्य किए जा रहे हैं। आज भी डाककर्म जाड़ा, गर्मी, बरसात की परवाह किये बिना सुदूर क्षेत्रों तक डाक सेवाएँ प्रदान कर रहे हैं।

व्यायक का खास खास बताया जाता है योगी सरकार के भ्रष्टाचार मुक्त व्यवस्था की बात पर यह पूर्व विधायक भारी पड़ते दिख रहे हैं योगी सरकार भ्रष्टाचार मुक्त सरकार की बात कर रही है और उनके पूर्व विधायक भ्रष्टाचारियों के बचाव में खड़े दिखाई पड़ रहे हैं आखिर योगी सरकार के कानून नियम आदेश की ध्वजिया उड़ाते वाले पूर्व विधायक के इस करनामों पर भी क्या पार्टी का शीर्ष नेतृत्व संज्ञा लेगी या फिर योगी सरकार के भ्रष्टाचार मुक्त की ध्वजिया पूर्व विधायक के बचाव में खड़े दिखाई पड़ रहे तो कैसे कानून का पालन होगा कैसे भ्रष्टाचार मुक्त सरकार होगी कैसे आम जनता को न्याय मिलेगा कैसे पारदर्शी तरीके से योजनाओं का संचालन होगा यह तमाम सवाल अधिकारियों के कारनामों के चलते खड़े हो गए हैं बार-बार सरकारी खजाना लूटने वाले पंचायत सचिव के कारनामों को गंभीरता से लेना होगा और इन पर लगे आरोप को फिर से जांच कर सरकारी रकम की वसूली करना होगा इन्हें गिरफ्तार कर जेल भेजना होगा जिससे भ्रष्टाचार में लगे अन्य लोगों को नसीहत मिल सके।

चित्रकूट संदेश

सिजेरियन प्रसव को न करें रेफर: डीएम

पुलिस कर्मियों को नये कानून का पढ़ाया पाठ

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिलाधिकारी शिवशरणपा जीएन ने जिला स्वास्थ्य समिति/शापी निकाय की बैठक में पूर्व निर्णय अनुपालन आख्या पर चर्चा की। निर्देश दिये कि सिजेरियन प्रसव को रेफर न करें। जिला अस्पताल व सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों की सेवाओं को कम्प्यूटराइज्ड करें। आउट सोर्स से कार्यरत कर्मियों के ईपीएफ भुगतान को कर्मचारी भविष्य निधि कार्यालय को फं भेजा जाये।

रविवार को कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक की अध्यक्षता करते हुए डीएम शिवशरणपा जीएन ने कार्यक्षेत्र में न रहने वाली आशाओं पर कार्यवाही को कहा। एमसीएच विंग

डीएम ने की स्वास्थ्य समिति की बैठक



बैठक में निर्देश देते डीएम।

में आरओ प्लांट की व्यवस्था एसबीआई से कराये। जिला क्षयरोग अधिकारी को निर्देश दिये कि टीबी नोटिफिकेशन बढ़ाये। शत-प्रतिशत

भुगतान करें। जिलाधिकारी ने सीएमओ को निर्देश दिये कि संस्थागत प्रसव जिले में कितने हो रहे हैं, कितने बाहर- सूची बनाये।

प्रभारी चिकित्साधिकारियों को निर्देश दिये कि आशा व एएनएम से सही कार्य कराये। प्रसव लाभार्थियों के भुगतान बाबत सीएमओ को निर्देश

दिये कि जिनके प्रसव हो गये हैं, समय से भुगतान कराये। फीमिली प्लानिंग बाबत सभी प्रभारी अधिकारियों को निर्देश दिये कि जो लक्ष्य मिला है, उसे प्राप्त करें। सभी प्रभारी चिकित्साधिकारी को निर्देश दिये कि जिन केंद्रों को आशा नामित है, उन केंद्रों पर रहें। इसकी जिम्मेदारी प्रभारी चिकित्साधिकारी की होगी। बैठक में सीडीओ श्रीमती अमृत पाल कौर, सीएमओ डॉ भूपेश द्विवेदी, डीडीओ राजकुमार त्रिपाठी, सीएमएस श्रीमती वंदना, एसीएमओ, डीपीओ आरके करवरीया, संतोष कुमार, एमके जतार्या, डीपीओ पीडी विश्वकर्मा, जिला मलेरिया अधिकारी लाल सिंह साहब, जिला होम्योपैथिक चिकित्साधिकारी दिलीप सिंह आदि मौजूद रहे।

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। सूबे के पुलिस महानिदेशक वें आदेश के अनुपालन में पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर पुलिस लाइन स्थित कान्हा सभागार में नये कानून बाबत एक दिवसीय प्राशिक्षण कार्यशाला में सीओ सिटी राजकमल की मौजूदगी में प्रभारी संयुक्त निदेशक अभियोजन दिनेश त्रिपाठी, जिला शासकीय अधिवक्ता फौजदारी श्याम सुन्दर मिश्रा, अभियोजन अधिकारी शाशिकांत, अभियोजन अधिकारी बृजमोहन, सहायक अभियोजन अधिकारी पियूष कुमार सिंह, सहायक अभियोजन अधिकारी सिद्धार्थ सिंह ने थाना/ कार्यालय में तैनात 140 पुलिस



पाठ पढ़ाते सीओ सिटी।

कर्मियों को एक जुलाई से लागू होने वाले भारतीय न्याय संहिता 2023, भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता 2023, भारतीय साक्ष्य अधिनियम 2023 की धाराओं बाबत विस्तार से पाठ पढ़ाया।

कुबरी गांव में समाजसेवी कर रहे पेयजल आपूर्ति

मानिकपुर/चित्रकूट। मानिकपुर ब्लॉक के रानीपुर गांव के कुबरी मजरा में ग्रामीण पानी की किल्लत से ग्रहणित कर रहे हैं। प्रधान-सचिव ने 27 जून से टैंकर से पेयजल की आपूर्ति बन्द कर दी है। गांव में पानी की समस्या देख समाजसेवी संतोष कुमार यादव ने निजी खर्च से टैंकर से पेयजल शुरू कराया है। प्रधान-सचिव की लापरवाही से कुबरी गांव में बूंद-बूंद पानी की समस्या बटक रहे हैं।

रविवार को मानिकपुर ब्लॉक के कुबरी गांव में पेयजल का धीषण संकट है। प्रधान-सचिव ने टैंकर से पेयजल की आपूर्ति 27 जून से बन्द कर दी है। अब समाजसेवी संतोष यादव निजी खर्च से लोगों को पेयजल सुलभ करा रहे हैं। ग्रामीणों ने कहा कि पेयजल सुलभ करने की जिम्मेदारी प्रशासन की है। प्रशासन अपने कार्य को नहीं कर रहा। इससे ग्रामीणों में रोष है।

मन की बात: एक भारत-श्रेष्ठ भारत संकल्प को देगा साकार रूप : आलोक पाण्डेय

क्षतिग्रस्त सड़क नहीं बनने दे रहे कास्तकार

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। भाजपा ने 11 मंडलों के 124 शक्तिकेंद्रों के 851 बुधों पर रविवार को मन की बात में सहभागी बनकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रेरणास्पद विचार सुने। रविवार को मन की बात में अलग-अलग स्थानों पर जिलाध्यक्ष लवकुश चतुर्वेदी, पूर्व सांसद आरके सिंह पटेल, जिला पंचायत अध्यक्ष अशोक जाटव, पूर्व मंत्री चन्द्रिका प्रसाद उपाध्याय, डीसीबी चेरमैन पंकज अग्रवाल, जिला संयोजक मन की बात आलोक पाण्डेय, सह संयोजक अखिलेश रैकवार, जिला मीडिया प्रभारी भागवत त्रिपाठी



मन की बात सुनते भाजपाई।

सहभागी बने।

जिलाध्यक्ष लवकुश चतुर्वेदी ने मन की बात के बाद कार्यकर्ताओं से विचार-विमर्श किया। कहा कि वोटों को जागरूक कर जातिवादी,

वंशवादी राजनीति को समाप्त करना है। वोटबैंक तुष्टीकरण की राजनीति खत्म करना है। मन की बात से प्रेरणा लेकर सबको नवाचार का प्रयास करना है। पूर्व सांसद आरके

सिंह पटेल ने कहा कि जनता के सपनों को भाजपा की डबल इंजन सरकारें पूरा कर रही हैं। चन्द्रिका प्रसाद उपाध्याय ने कहा कि भाजपा कार्यकर्ताओं को जन-जन से संवाद कर अमृतकाल में आत्मनिर्भर भारत बनाने के सहभागिता में योगदान करना है। मन की बात संयोजक/जिला महामंत्री आलोक पाण्डेय ने कहा कि मन की बात विचारों के प्रवाह का माध्यम है। मन की बात से देशभर में चल रहे सकारात्मक प्रयास जन-जन तक पहुंचते हैं। मन की बात जन जागरण का जीवंत आन्दोलन है। मन की बात एक भारत-श्रेष्ठ भारत के संकल्प को साकार रूप देने में

सहायक है। मीडिया प्रभारी भागवत त्रिपाठी ने कहा कि मन की बात युवा, छात्र, किसान सभी को प्रेरणा देता है। इस मौके पर चन्द्र प्रकाश खरे, दिनेश तिवारी, अनूप त्रिपाठी, निर्मलेश्वर पाण्डेय, रवि गुप्ता, राघव अग्रवाल, अधिनी अवस्थी, आनंद पटेल, विकास पाण्डेय, भागवतदीन, रमाकांत पाण्डेय, ओमप्रकाश मिश्र, विनोद पाण्डेय, शक्ति सिंह, सच्चिदानंद गर्ग, आशीष पाण्डेय, योगेंद्र सिंह, मोहनदास, प्रदीप सिंह, रामप्रताप, सुरेश, महेंद्र, शोराखान, ब्रजेन्द्र आदि अलग-अलग स्थानों पर सहभागी हुए।

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। नगर पंचायत मऊ अंबेडकर नगर वार्ड एक में पहले से बनी सड़क कास्तकारियों की जमीन को छोड़ के बनाई थी। इस समय सड़क क्षतिग्रस्त है। कास्तकारियों की ओर से बनाई सड़क का नवीनीकरण व नाली निर्माण हो रहा है। रविवार को सड़क में सरकारी हंडंप से लेकर शिवजी मंदिर होते हुए सार्वजनिक कुआरा चंद्रशेखर आजाद के घर से गोली मास्टर के घर तक 40 से 50 मीटर सड़क कास्तकार बनने नहीं दे रहे। नगर पंचायत मऊ/तहसीलदार मऊ/एसडीएम के

संज्ञान में मामला है। 27 जून को नगरवासियों के साथ मऊ तहसीलदार को पत्र सौंपा था। उन्होंने 24 घंटे में निरीक्षण कर समस्या समाधान का भरोसा दिया था। अभी तक कुछ नहीं हुआ। निरीक्षण करने तक नहीं आये। कुछ दलाल भी चाहते हैं कि सड़क न बने। सड़क बनवाने बाबत सभी का सहयोग होता है। दलित बस्ती में रोड-नाली निर्माण बरसात के पहले हो जाये तो लोगों को सुविधा हो जायेगी। पूर्व जिला पंचायत सदस्य निर्मला भारतीय एड ने कहा कि सड़क बनने से सभी को लाभ होगा।

सकरौंहा गांव के हाल-बेहाल: कमीशनखोरी का खेल

अखंड भारत संदेश

मानिकपुर/चित्रकूट। मानिकपुर ब्लॉक के सकरौंहा गांव समस्याओं से घिरा हुआ है। प्रधान-सचिव का गांव की जनता से कोई मोह नहीं है। रविवार को सकरौंहा गांव की ग्रामीणों ने पोल खोली। बताया कि सड़कें, नालियां, बाजार पर सभी जगह गन्दगी फैली है। नालियां गन्दगी से बजबजा रही हैं। गांव के चारों ओर कीचड़ व बागत घर के कमरों में भूरा रखने का अड्डा बना है। प्रधान-सचिव-सफाई कर्मचारी सभी गायब रहते हैं। संबंधित



गांव की गलियों में फैली गन्दगी।

अधिकारी मौन साधे हैं। गांव की तस्वीरें गवाह हैं कि गांव में कोई जिम्मेदार ध्यान नहीं देता। गांव की जनता कीड़े-मकौड़े की ज़िंदगी जी रहे हैं। गांव के मुख्य मार्ग पर कई

वर्षों से बड़े-बड़े गड्डे हैं। गांव की पूरी सड़क क्षतिग्रस्त है। ग्रामीणों ने बताया कि कई बार अधिकारियों से गड्डों को भरने व मुख्य मार्ग की सड़क बनाने की मांग की है। अधिकारी जिम्मेदारी से भागते नजर आ रहे हैं। प्रधान से गांव का कोई लेना-देना नहीं है। ग्रामीणों की समस्याओं पर अधिकारी कब ध्यान देंगे।

करंट से युवक की मौत

अखंड भारत संदेश

पहाड़ी/चित्रकूट। पहाड़ी थाना क्षेत्र के हर्षा गांव के शिवशरण रैकवार (48) पुत्र शम्भू गांव के नेन्दर कोटेदार के यहां लोहे के पाइप लगाकर छाया बना रहा था। छाया बनाते समय पास से निकली ग्यारह हजार लाइन से पाइप छू जाने से करंट की चपेट में शिवशरण आ गया। ग्रामीणों ने टैडक्टर से उसे सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहाड़ी लाये। डाक्टरों ने उसे देखते ही मृत घोषित कर दिया। मृतक के एक बेटे अंजना व दो बेटे अजय व विजय हैं। बेटे की शादी हो चुकी है। पत्नी बिट्टी का रो-रोकर हाल बेहाल है। मृतक मजदूरी कर जीवनयापन करता था। पुलिस ने शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम को मर्चरी भेजा है।

एक निरीक्षक-चार दरोगाओं को एसपी ने दी भावभीनी विदाई

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस विभाग से सेवानिवृत्त हुये एक निरीक्षक गोपनीय व चार दरोगाओं को भावभीनी विदाई दी गई। रविवार को पुलिस कार्यालय स्थित राघव प्रेक्षागार में पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के अध्यक्षता व एसपी चक्रपाणि त्रिपाठी की मौजूदगी में पुलिस विभाग से सेवा पूर्ण करने वाले एक निरीक्षक गोपनीय व चार दरोगा की विदाई समारोह में पुलिस अधीक्षक ने सेवानिवृत्त होने वाले निरीक्षक गोपनीय विजयभान सिंह, दरोगा कमलेश्वर तिवारी, दरोगा हरीशचन्द्र मिश्रा, दरोगा सूर्य



विदाई देते एसपी आदि।

प्रशान्त दुबे, दरोगा अब्दुल सलाम को फूलों की माला पहनाकर प्रशस्ति पत्र व उपहार भेंटकर भावभीनी विदाई दी। सेवानिवृत्त हो रहे निरीक्षक गोपनीय व दरोगाओं को अधिकारी-कर्मचारियों

कहा कि पुलिस की व्यस्त जीवन से विदा हो रहे हैं। सभी लोग ज्यादा समय बच्चों व परिवार के साथ बितायें। घर जाकर स्वास्थ्य का ध्यान रखें। निरन्तर व्यायाम करते रहें। पुलिस विभाग की ओर से सभी के सुखद जीवन व परिवार की कामना करते हैं। इस मौके पर सीओ मऊ जयकरन सिंह, प्रतिसार निरीक्षक शिवानारायण, प्रधान लिपिक अनिल मोहन, प्रभारी एलआईयू सूर्यकांत अरुण राय, प्रभारी क्राइम ब्रांच राजेश कुमार द्विवेदी, प्रभारी निरीक्षक थाना एएचटीयू दुर्गाविजय सिंह, पीआरओ प्रवीण कुमार सिंह आदि मौजूद रहे।



एसडीएम को ज्ञापन देती बौद्ध महासभा।

अम्बेडकर-गांधी की प्रतिमायें मूल स्थान पर लगायें, प्रतिमायें हटाना है अपमान

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। भारतीय बौद्ध महासभा ने राष्ट्रपति सम्बोधित ज्ञापन कलेक्ट्रेट में अतिरिक्त एसडीएम मो जसीम को सौंपा। ज्ञापन में कहा कि संसद भवन में मूल स्थानों पर भारत रत्न डॉ भीमराव अम्बेडकर व महात्मा गांधी की प्रतिमाओं को पुनः स्थापित किया जाये। बौद्ध महासभा के गया प्रसाद बौद्ध, ज्ञानचन्द्र बौद्ध, दिनेश कुमार सनेही, आकाश, संजय सिंह पटेल, जाहर सिंह, भद्रयालाल, आलोक कुमार, मीरा भारती, मुन्नीलाल, सीएल भारती, विश्वदीप सुमन, मोहित भाई पटेल, पुष्पराज सिंह आदि ने कलेक्ट्रेट पहुंचकर राष्ट्रपति सम्बोधित ज्ञापन अतिरिक्त एसडीएम को सौंपा। ज्ञापन में कहा कि दो व तीन जून को रात में डॉ बीआर अम्बेडकर व महात्मा गांधी की प्रतिमाओं को संसद भवन में मूल स्थान से हटाकर दूर स्थापित कर दिया है। देश के हजारों लोग बाबा साहब के जन्मदिन व निर्वाण दिवस पर प्रतिमा में फूल चढ़ाने को जाते हैं। श्रद्धांजलि देते हैं। भारत के राष्ट्रपति प्रथम नागरिक के बतौर 14 अप्रैल को पुष्पांजलि देते हैं। प्रधानमंत्री व कैबिनेट मंत्री भी पुष्पांजलि देते हैं। इनकी प्रतिमाओं को मूल स्थान से हटाना उनके प्रति अनादर व अपमान है। भारत के संविधान के प्रति अनादर व उपेक्षा है। उन्होंने मांग किया कि संसद भवन में भारत रत्न डॉ भीमराव अम्बेडकर व महात्मा गांधी की प्रतिमायें मूल स्थान पर तत्काल स्थापित कराई जायें।

20 क्वार्टर शराब समेत एक दबोचा

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर अवैध शराब निर्माण व बिक्री की रोकथाम को जारी अभियान में प्रभारी निरीक्षक रैपु रायम प्रताप पटेल की अगुवाई में दरोगा अजय बहादुर सिंह ने सदीप कुमार पटेल पुत्र महेश कुमार पटेल रानी तालाब रैपु के कब्जे से बीस क्वार्टर देशी शराब समेत गिरफ्तार किया। उसके खिलाफ थाने में आबकारी अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया। टीम में दरोगा अजय बहादुर सिंह व सिपाही हेमन्त आर्य शामिल रहे।

निर्विवाद 40 वर्षों की सेवा पूरी कर तुलसीराम हुए सेवानिवृत्त

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। इंडियन बैंक के अग्रणी जिला प्रबंधक तुलसीराम 40 वर्षों की बैंकिंग सेवा पूरी कर सेवानिवृत्त हो गए। कर्मचारियों ने समारोह में उन्हें भावभीनी विदाई दी। नवागत एलडीएम अनुराग शर्मा का भी स्वागत हुआ। रविवार को विदाई समारोह में तुलसीराम ने कहा कि 1984 में बैंक नौकरी की थी। 89 में बैंक अधिकारी बनकर विभिन्न शाखाओं में इलाहाबाद व लखनऊ बैंक के केंद्रीय कार्यालयों में सेवायें दीं। जिले में विभिन्न शाखाओं में रहते हुए तीन वर्ष तक आरसेटी में निदेशक रहे। तीन साल से एलडीएम से



एलडीएम तुलसीराम को विदाई देते लोग।

सेवा निवृत्त हो रहे हैं। सफल कार्यकाल पर उन्होंने सभी बैंक अधिकारियों व कर्मचारियों की टीम को धन्यवाद दिया। अनुराग शर्मा ने कहा कि तुलसीराम बहुत कर्मठ मिलनसार-प्रतिभावान अधिकारी रहे हैं। शासन-प्रशासन व बैंक के बीच

बेहतर तालमेल रखा है। 40 वर्ष की सेवा सफलतापूर्वक पूरी की। एलडीएम कार्यालय स्टाफ ने अंगवस्त्र समेत माल्यार्पण कर तुलसीराम को आकषर्षक स्मृति चिन्ह भेंट किये। आरसेटी निदेशक ओपी वर्मा की अगुवाई में प्रशांत, मो

सलीम, गौरव श्रीवास्तव, प्रिंस कुमार ने फूल-मालाओं से तुलसीराम का स्वागत कर स्मृति चिन्ह भेंट किया। समाजसेवी योगेश जैन ने कहा कि तुलसीराम योग्य-कर्मठ अधिकारी रहे हैं। समाजसेवी बीपी पटेल, वार्ड मेम्बर शंकर यादव, रामकृष्ण मोर्य, सुशील सिंह ने राम दरवार व शिव दरबार भेंट किया। इस मौके पर इंडियन बैंक शाखा प्रबंधक/कर्मचारी मनोज कुमार मैनजर, आर जनार्दन पुजारी, बादल पटेल, आरएस वर्मा, सगुण, अमन गुप्ता, राकेश कुमार, गौरव सिंह चंदेल, इरफान अली, रजनीश यादव, रावेन्द्र सिंह, सचिन गंगवार, अमित वर्मा, केशव प्रसाद, समाजसेवी शिवप्रकाश पाण्डेय आदि मौजूद रहे।



कामदगिरि में स्वच्छता अभियान चलाते समिति के लोग।

डीएम की प्रेरणा से जारी है स्वच्छता अभियान

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिलाधिकारी की प्रेरणा से जारी स्वच्छता अभियान के तहत स्वच्छ भारत मिशन में कामदगिरि स्वच्छता समिति के 120वें साप्ताहिक स्वच्छता अभियान चलाया। ईओ लालजी यादव ने कहा कि स्वच्छता अच्छी आदत है। जीवन की गुणवत्ता बढ़ाती है। स्वच्छता जीवन का अहम अंग है। सभी को स्वच्छता पर ध्यान देना चाहिए। रविवार को कामदगिरि स्वच्छता समिति अध्यक्ष/ब्रांड एम्बेसडर नगर पालिका राकेश केसरवानी ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने स्वच्छ भारत अभियान की शुरुआत की थी। स्वच्छता केवल प्रधानमंत्री की जिम्मेदारी नहीं है, बल्कि सभी की जिम्मेदारी है। देश के प्रत्येक नागरिक की जिम्मेदारी है कि सभी स्वस्थ रहें। जीवन में स्वच्छता के लिए क्रांति लाने को घर-घर स्वच्छता अभियान में सहयोग करना चाहिए। खाद्य एवं सफाई निरीक्षक कमलकांत

शुक्ला ने कहा कि सभी को स्वच्छता के आदर्श-महत्व व आवश्यकता को समझना चाहिए। दैनिक जीवन में स्वच्छता लाने को प्रयास करना चाहिए। जिला प्रबंधक स्वच्छ भारत मिशन शिवा कुमार ने कहा कि स्वच्छता से सभी को रहना चाहिए। आज के अभियान में राजेंद्र त्रिपाठी, जिवेंद्र केसरवानी, जानकी कुशवाहा, विनोद कुमार, वन विभाग से रसूल बख्श, दीपक, राजेश कुमार, मुकेश कुमार आदि मौजूद रहे।

अपहरण वांछित दबोचा

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर वांछित/वारंटी की गिरफ्तारी को जारी अभियान में प्रभारी निरीक्षक पहाड़ी श्रीमती रीता सिंह की अगुवाई में दरोगा विपिन कुमार मिश्रा ने अपहरण के वांछित शिवदयाल उर्फ छोटे पुत्र नन्दकिशोर कस्बा पहाड़ी को गिरफ्तार किया। टीम में दरोगा विपिन कुमार मिश्रा व सिपाही संतोष कुमार शामिल रहे।

गाजा में इजराइली हमलों में 40 फिलिस्तीनी मारे गए: स्वास्थ्य अधिकारी



गाजा: गाजा पट्टी में पिछले 24 घंटों में इजराइली हमलों में कम से कम 40 फिलिस्तीनी मारे गए और 224 अन्य घायल हो गए, हमास द्वारा नियंत्रित स्वास्थ्य अधिकारियों ने यह जानकारी दी। स्वास्थ्य अधिकारियों ने शनिवार को बताया कि नवीनतम मौतों के साथ अक्टूबर 2023 में फिलिस्तीनी-इजरायल संघर्ष शुरू होने के बाद से कुल फिलिस्तीनी मौतों की संख्या बढ़कर 37,834 हो गई है, जबकि 86,858 लोग घायल हुए हैं।

समाचार एजेंसी सिन्हुआ के अनुसार अधिकारियों ने बताया कि ईधन की कमी और इजराइली बलों तथा फिलिस्तीनी सशस्त्र गुटों के भीषण झड़पों के कारण बचाव दलों को हमलों के लक्षित क्षेत्रों तक पहुंचने में विशेष रूप से दक्षिणी गाजा के राफा शहर और पूर्वी गाजा शहर के शूजाएया इलाके में काफी बाधाओं का सामना करना पड़ा।

इजराइली सैन्य प्रवक्ता अविचाय एड्वेई ने शनिवार को एक प्रेस बयान में कहा कि इजराइली सेना शूजाएया क्षेत्र में 'आतंकवादी' ठिकानों पर हमले जारी रखे हुए हैं, जमीनी और हवाई दोनों हमले जारी हैं, उन्होंने कहा कि पिछले कुछ घंटों के दौरान सेना ने झड़पों में कई तोड़फोड़ करने वालों को मार गिराया है, साथ ही सैनिकों को क्षेत्र में एक स्कूल परिसर के अंदर एक हथियार का भंडार मिला है।

एड्वेई के अनुसार राफा में इजराइली सेना ने सुरंगों सहित कई आतंकवादी बुनियादी ढांचे को नष्ट कर दिया। इस बीच फिलिस्तीन शरणार्थियों के लिए संयुक्त राष्ट्र राहत एवं कार्य एजेंसी ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर इस बात पर प्रकाश डाला कि गाजा के लाखों लोगों को आश्रय, भोजन, दवा और स्वच्छ पानी की गंभीर कमी का सामना करना पड़ रहा है, ये सीमा पर प्रतिबंधित के कारण और भी बदतर हो गई है।

पेंटागन ने शुक्रवार को घोषणा की कि गाजा के तट पर मानवीय सहायता पहुंचाने के लिए अमेरिका द्वारा संचालित अस्थायी फ्लोटिंग सहायता घाट को प्रतिकूल मौसम की स्थिति के कारण हटा दिया गया है, यह मई के मध्य से अब तक तीसरा व्यवधान है। पेंटागन की उप प्रेस सचिव सबरीना सिंह ने शुक्रवार को एक ब्रीफिंग के दौरान कहा, 'घाट को अस्थायी रूप से स्थानांतरित करने से समुद्र की बढ़ती स्थिति के कारण होने वाली संभावित संरचनात्मक क्षति को रोका जा सकेगा।' सिंह ने कहा कि यह घाट गाजा में सहायता पहुंचाने का अंतिम समाधान नहीं है, बल्कि भूमि मार्ग ही सबसे प्रभावी वितरण पद्धति है। इजराइल ने 7 अक्टूबर, 2023 को दक्षिणी इजराइली सीमा के माध्यम से हमास के उत्पन्न का जवाब देने के लिए गाजा पट्टी में हमास के खिलाफ बड़े पैमाने पर आक्रमण शुरू किया। हमास के हमले में लगभग 1,200 लोग मारे गए और लगभग 250 को बंधक बना लिया गया।

न्यूयॉर्क में मिनीवैन दुर्घटनाग्रस्त, चार की मौत

न्यूयॉर्क: अमेरिकी राज्य न्यूयॉर्क में सड़क हादसे के मामले खल होने का नाम ही नहीं ले रहे हैं। अब एक मिनीवैन के नेल सैलून में दुर्घटनाग्रस्त हो जाने से चार लोगों की मौत हो गई और नौ अन्य घायल हुए हैं। अधिकारियों ने इस बात की जानकारी दी है। न्यूयॉर्क की रिपोर्ट के अनुसार, अधिकारियों ने कहा है कि मिनीवैन शाम करीब 4:30 बजे लॉन आइलैंड के डियर पार्क में नेल सैलून से टकरा गई। दुर्घटना का सही कारण अभी भी पता नहीं चल पाया है। अधिकारियों ने आगे बताया, सभी मृतक नेल सैलून के अंदर थे। यह सभी के लिए काफी खतरनाक मंजर था। अधिकारियों ने ये भी कहा, साथ ही इससे समुदाय पर भी असर पड़ेगा। वहीं स्वयंसेवी अग्निशमन विभाग के लिए भी काफी मुश्किल परिस्थिति है, लेकिन हम इससे जल्द ही उबरेंगे। बस डियर पार्क अग्निशमन विभाग के सहायक प्रमुख डोमिनिक अल्बानीज का भी इस मामले में बयान सामने आया है। उन्होंने कहा, विशेष रूप से साल के इस समय में सभी अच्छी चीजें हो रही हैं, ड्राइवर को अस्पताल ले जाया गया और वह होश में था। फंसे हुए लोगों को बाहर निकाला गया और अस्पताल ले जाया गया। बता दें कि हवाई नेल एंड स्पा नामक, नेल सैलून डियर पार्क के एक शांति क्षेत्र में कई दुकानों में से एक है।

ऑस्ट्रेलियाई प्रधानमंत्री ने किया किशोर आतंकवादी से खतरे का खुलासा

कैनबरा :ऑस्ट्रेलिया के प्रधानमंत्री एंथनी अल्बानीज ने खुलासा किया है कि उन्हें और उनके परिवार को एक किशोर आतंकवादी द्वारा धमकी दी गई थी। अनुसार, अल्बानीज ने कहा कि वह और उनका परिवार एक चरमपंथी घोषणापत्र में दी गई धमकियों में शामिल हैं, जिसमें 19 वर्षीय जॉर्डन पैटन ने सत्तारूढ़ लेबर पार्टी के सांसदों को मारने की अपनी मंशा को कथित तौर पर रेखांकित किया था। उन्होंने कैनबरा में संवाददाताओं से कहा, ऑस्ट्रेलिया में उपद्रव के लिए कोई स्थान नहीं है। जो दस्तावेज तैयार किए गए हैं, वे बहुत चिंताजनक हैं, जिनमें न केवल लेबर सांसदों को बल्कि अन्य लोगों और मेरे परिवार को भी धमकियां दी गई हैं।

अखंड भारत संदेश
स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक
स्वामी श्री योगी सत्यम् फॉर
योग सत्संग सन्निधि
द्वारा विपिन इण्टरप्राइजेज
1/6C माधव कुंज
कटरा प्रयागराज से मुद्रित
एवं
क्रियायोग आग्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान
झूंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश
से प्रकाशित।
संपादक
स्वामी श्री योगी सत्यम्
RNI No: UPHIN/2001/09025
ऑफिस मो.:
9565333000
Email:-
akhandbharatsandesh@gmail.com
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र
प्रयागराज होगा।

दोहा में कतर के पीएम से मिले विदेश मंत्री जयशंकर, द्विपक्षी संबंधों को मजबूत बनाने पर की चर्चा

दोहा: विदेश मंत्री एस. जयशंकर कतर के एक दिवसीय यात्रा पर रविवार को दोहा पहुंचे और वहां के प्रमुख नेताओं से मुलाकात की। जयशंकर ने इस दौरान भारत और कतर के बीच द्विपक्षीय संबंधों को और मजबूत करने के साथ-साथ आपसी हित के मुद्दों पर चर्चा की। विदेश मंत्री ने कतर की राजधानी दोहा पहुंचने के तुरंत बाद प्रधानमंत्री और विदेश मंत्री शेख मोहम्मद बिन अब्दुल रहमान बिन जसीम अल थानी से बातचीत की।

अल थानी से मुलाकात के बाद जयशंकर ने एक्स पर एक पोस्ट में कहा कि राजनीतिक, व्यापार, निवेश, ऊर्जा, प्रौद्योगिकी, संस्कृति और दोनों देशों की जनता के बीच संबंधों पर ध्यान केंद्रित करते हुए बातचीत की। क्षेत्रीय और वैश्विक मुद्दों पर भी विचार-विमर्श किया। गाजा की स्थिति पर उनके दृष्टिकोण की सराहना करता हूँ, जयशंकर ने कतर के अमीर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की शुभकामनाएं भी दीं। जयशंकर की यात्रा से पहले



विदेश मंत्रालय ने कहा था कि भारत और कतर के बीच ऐतिहासिक और मैत्रीपूर्ण संबंध हैं। दोनों देशों के नेताओं व अन्य लोगों की नियमित यात्रा इसकी गवाह है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने इस साल 14-15 फरवरी को कतर का दौरा किया और वहां के अमीर शेख तमीम बिन हमद अल थानी के साथ चर्चा की। मंत्रालय ने कहा कि विदेश मंत्री की यात्रा दोनों पक्षों को राजनीतिक, व्यापार, निवेश, ऊर्जा, सुरक्षा, सांस्कृतिक और आम लोगों के बीच आपसी संबंधों के साथ-साथ आपसी हित के क्षेत्रीय और

अंतर्राष्ट्रीय मुद्दों सहित द्विपक्षीय संबंधों के विभिन्न पहलुओं की समीक्षा करने में सक्षम बनाएगी। फरवरी में पीएम मोदी ने किया था कतर का दौरा इस साल की शुरुआत में अपनी दोहा यात्रा के दौरान, प्रधानमंत्री मोदी ने कतर के अमीर शेख तमीम बिन हमद अल थानी को कतर में आठ लाख से अधिक भारतीय समुदाय की देखभाल करने के लिए धन्यवाद दिया और कतर के साथ द्विपक्षीय सहयोग को और बढ़ाने व गहरा करने के लिए भारत की प्रतिबद्धता व्यक्त की। कतर के अमीर ने भी खाड़ी

क्षेत्र में एक मूल्यवान भागीदार के रूप में भारत की भूमिका की सराहना की। उन्होंने कतर के विकास में भारतीय समुदाय के योगदान और कतर में आयोजित विभिन्न अंतर्राष्ट्रीय कार्यक्रमों में उनकी भागीदारी की भी सराहना की।

प्रधानमंत्री मोदी की यात्रा के बाद विदेश सचिव विनय क्वात्रा ने कहा था कि भारत-कतर द्विपक्षीय व्यापार लगभग 20 बिलियन डॉलर के करीब है और दोनों देशों के बीच ऊर्जा के क्षेत्र में भी बहुआयामी साझेदारी है।

फरवरी में गोवा में आयोजित भारत ऊर्जा सप्ताह के मौके पर दोनों देशों ने कतर से भारत को 2028 से 20 वर्षों के लिए 7.5 एमएमटीपीए एलएनजी की आपूर्ति के लिए एक समझौते पर हस्ताक्षर किए। मोदी सरकार के तीसरे कार्यकाल के दौरान विदेश मंत्री जयशंकर की यह तीसरी आधिकारिक यात्रा है। इससे पहले उन्होंने 20 जून को श्रीलंका और 23 जून को यूएई का दौरा किया था।

फ्रांस में संसदीय चुनावों के लिए मतदान जारी, जानें कौन-कौन है रैस में? क्या लगा है दांव पर?

पेरिस: आज (30 जून) फ्रांस के हाल के इतिहास में सबसे महत्वपूर्ण राजनीतिक क्षणों में से एक है। यहां मतदान हो रहे हैं। बता दें कि मतदान दो चरणों में होने वाले हैं, जिसमें पहला चरण आज है जबकि दूसरा चरण 7 जुलाई को होगा।

इन चुनावों के परिणाम न केवल फ्रांस के लिए बल्कि व्यापक यूरोपीय संदर्भ में इसकी भूमिका के लिए भी बहुत महत्वपूर्ण हैं। दांव पर पूरे दक्षिणपंथी पार्टी नेशनल रैली का संसदीय बहुमत में संभावित उथ्थान है, एक ऐसा परिदृश्य जो मरीन ले पेन की पार्टी के नेतृत्व में परेल् नीतियों और अंतर्राष्ट्रीय संबंधों को महत्वपूर्ण रूप से बदल सकता है। क्यों हो रहे हैं?

फ्रांस में चुनाव? फ्रांसीसी राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रों की ओर से समय से पहले चुनाव करने का निर्णय यूरोपीय संसद चुनावों में उनकी मध्यमगी पुनर्जागरण पार्टी की हार के तुरंत बाद आया। माना जा रहा है



कि मैक्रों फ्रांस के राजनीतिक परिदृश्य में नियंत्रण हासिल करने की इच्छा के कारण समय से पहले चुनाव करा रहे हैं। मैक्रों ने चुनावों की घोषणा के समय कहा था कि एक नए गठबंधन की आवश्यकता है जो देश में व्याप्त 'चरमपंथी बुखार' का मुकाबला कर सके। संसदीय बहुमत हासिल करने में उनकी पार्टी की अनुमतिता ने कानून पारित करने के लिए राष्ट्रपति के आदेशों का बार-बार सहारा लेना आवश्यक बना दिया है। जिससे जनता में असंतोष भड़क रहा है।

फ्रांस में चुनावी प्रक्रिया क्या है? फ्रांसीसी संसदीय चुनाव दो-चरणीय प्रणाली के तहत संचालित होते हैं, जहां उम्मीदवार नेशनल असेंबली में 577 सीटों के लिए प्रतिस्पर्धा करते हैं। पहले दौर में जीत हासिल करने के लिए, उम्मीदवार को 50 प्रतिशत से अधिक वोट और कम से कम 25 प्रतिशत पंजीकृत मतदाताओं का समर्थन प्राप्त करना चाहिए। ऐसा न करने पर, शीर्ष दो उम्मीदवार दूसरे दौर के लिए आगे बढ़ते हैं, जिसमें कम से कम 12.5 प्रतिशत पंजीकृत मतदाताओं को प्राप्त करने वाले

किसी भी उम्मीदवार को शामिल किया जाता है, जिससे प्रतिस्पर्धी दूसरा दौर सुनिश्चित होता है।

ऐतिहासिक रूप से चरम राजनीतिक प्रभावों को रोकने के लिए डिजाइन की गई इस प्रणाली को अब आरण की बढ़ती मुख्यधारा की स्वीकृति के साथ एक महत्वपूर्ण परीक्षण का सामना करना पड़ रहा है, जिसके पास वर्तमान में संसद में 88 सीटें हैं, लेकिन वह अपने प्रभाव को काफी हद तक बढ़ाना चाहता है।

फ्रांसीसी चुनावों में प्रमुख खिलाड़ी कौन हैं? मैक्रों की पुनर्जागरण, 170 से अधिक सांसदों के साथ वर्तमान विधानसभा में सबसे बड़ी पार्टी, एक मध्यमगी, यूरोपीय समर्थक रुख की वकालत करती है, लेकिन विवादस्पद सुधारों के बीच जनता की स्वीकृति में कमी आई है। 19 प्रतिशत मतदान के साथ, बदलते गठबंधनों और मतदाता भावना के बीच इसकी चुनावी संभावनाएं अनिश्चित हैं।

ईरान राष्ट्रपति चुनाव: किसी को नहीं मिला बहुमत, फिर से होंगे मतदान

तेहरान: ईरान के आकस्मिक राष्ट्रपति चुनाव में अगले सप्ताह पुनर्मतदान होना तय है, क्योंकि सुधारवादी समर्थित मसूद पेजेशकियन और कट्टरपंथी सईद जलौली को सर्वाधिक मत मिले हैं। हालांकि, दोनों बहुमत हासिल करने में असफल रहे। कहा जा रहा है कि यह दूसरी बार है जब ईरान में रिफॉर्ड लो वोटिंग हुई।

आंतरिक मंत्रालय के अनुसार 6.1 करोड़ से अधिक योग्य ईरानियों में से केवल 40 प्रतिशत ने ही मतदान किया। ये देश की 1979 की क्रांति के बाद से राष्ट्रपति चुनावों में एक नया निम्नतम स्तर है। मंत्रालय के चुनाव मुख्यालय से प्राप्त आंतिम आंकड़ों से पता चला है कि पेजेशकियन ने कुल 2 करोड़ 45 लाख से अधिक मतों में से 1 करोड़ 4 लाख से अधिक मत प्राप्त किए। वहीं, पूर्व परमाणु वाताकार सईद जलौली से 94 लाख मतों के साथ पीछे रहे। अल जजीरा की रिपोर्ट के अनुसार 1979 की क्रांति के बाद से यह दूसरी बार है जब राष्ट्रपति चुनाव हुए हैं। संसद के कंजर्वेटिव स्पीकर मोहम्मद बाघेर गालिबफ को करीब 33 लाख वोट मिले। इसी तरह रूढ़िवादी इस्लामी नेता मुस्तफा पूरमोहम्मदी को 206,397 वोट मिले और इसलिए वे दौड़ से बाहर हो गए। दो अन्य उम्मीदवार, तेहरान के मेयर अल्लौरजा जकानी और सरकारी अधिकारी अमीर-होसेन गाजीजादेह हाशमी ने अपना नाम वापस ले लिया। इस बीच गालिबफ, जकानी और गाजीजादेह ने अपने समर्थकों से 'क्रांतिकारी मोर्चे' की जीत सुनिश्चित करने के लिए अगले शुक्रवार को होने वाले दूसरे चरण के चुनाव में जलौली को वोट देने का आह्वान किया। 19 मई को हेलीकॉप्टर



दुर्घटना में इराहाम रईसी और विदेश मंत्री हुसैन अमीर अब्दुल्लाहियन सहित सात अन्य की मौत के 50 दिन के निर्धारित समय सीमा के भीतर शुक्रवार को नए राष्ट्रपति के चयन के लिए कानूनी रूप से अचानक चुनाव हुआ। शुक्रवार को हुए चुनाव में कम मतदान हुआ जैसा कि पिछले चार वर्षों में सभी प्रमुख चुनावों में हुआ है, लेकिन अंतिम आंकड़ा सर्वेक्षणों द्वारा अनुमानित 45-53 प्रतिशत से बहुत कम था। रिपोर्ट के अनुसार रईसी को ईरान के चार दशक से अधिक के इतिहास में सबसे कम 48.8 प्रतिशत मतदान के साथ राष्ट्रपति चुने गये थे। मार्च और मई में हुए संसदीय चुनावों में ईरान की 1979 की क्रांति के बाद से किसी भी प्रमुख चुनाव को तुलना में सबसे कम मतदान हुआ जो 41 प्रतिशत से थोड़ा कम था। सुप्रीम नेशनल सिक्योरिटी काउंसिल के वरिष्ठ सदस्य जलौली ने मुद्रास्फीति को एकल अंक तक कम करने और आर्थिक विकास को प्रभावशाली 8 प्रतिशत तक

बढ़ाने का संकल्प लिया है। साथ ही भ्रष्टाचार और अक्षमता का मुकाबला भी किया है। उन्होंने पश्चिम और उसके समर्थकों के खिलाफ कड़ा रुख अपनाया की सिफारिश की है। पेजेशकियन उन छह व्यक्तियों में से एकमात्र उदारवादी थे जिन्हें गार्जियन काउंसिल द्वारा चुनाव लड़ने के लिए अधिकृत किया गया था। गार्जियन काउंसिल एक संवैधानिक प्राधिकरण है जो सभी उम्मीदवारों की जांच करता है। उनके समर्थकों ने उन्हें चमत्कार करने वाले के रूप में नहीं, बल्कि एक संभावित राष्ट्रपति के रूप में चित्रित किया है जो शायद चीजों को कुछ हद तक बेहतर बना सकते हैं। वहीं उनका मानना 2000 के दशक के अंत और 2010 के दशक की शुरुआत में वर्षों तक चली परमाणु चर्चाओं से जुड़ा है, जिसके कारण अंततः वैश्विक मंच पर ईरान अलग-थलग पड़ गया।

नेपाल का सत्तारूढ़ गठबन्धन टूट के कगार पर, ओली-देउवा की मुलाकात से राजनीति तरंगित

काठमांडू: नेपाल का सत्तारूढ़ गठबन्धन टूट के कगार पर पहुंच गया है। सत्तापक्ष के नेताओं के बीच बढ़ती दूरी और विपक्षी दल के साथ बढ़ती नजदीकी इस बात का प्रमाण है। सत्तापक्ष के सबसे बड़े दल नेकपा एमाले के अध्यक्ष केपी शर्मा ओली और प्रमुख विपक्षी दल नेपाली कांग्रेस के अध्यक्ष शेरबहादुर देउवा के बीच हुई मुलाकात ने नेपाल की राजनीति में भूचाल ला दिया है। सत्तारूढ़ गठबन्धन द्वारा आयोजित कार्यक्रम में बतौर प्रमुख अतिथि के रूप में आमंत्रित केपी शर्मा ओली ने बहिष्कार कर दिया जबकि इसी कार्यक्रम में सहभागी होने के लिए प्रचण्ड अपने पूर्व निर्धारित कार्यक्रम को बीच में छोड़कर चितवन से काठमांडू लौट आए। सत्तापक्ष के बाकी नेता भी उस कार्यक्रम में सहभागी हुए लेकिन ओली इस कार्यक्रम से नदारद रहे। दरअसल, जिस समय सत्ता पक्ष का यह कार्यक्रम चल रहा था उसी समय ओली अपने निवास पर प्रमुख प्रतिपक्षी नेता देउवा के साथ तीन घंटे तक बैठक की। अपने सांसद पत्नी आरजू राणा को लेकर ओली से मिलने पहुंचे देउवा ने ओली के समक्ष प्रधानमंत्री पद का प्रस्ताव रखा। इस बैठक के बारे में नेपाली कांग्रेस के प्रमुख सचेतक रमेश लेखक ने बताया कि बदलती हुई राजनीतिक परिस्थिति में दोनों शीर्ष नेताओं की मुलाकात राजनीतिक स्थिरता को लेकर है। उन्होंने यह भी बताया कि देउवा के प्रस्ताव पर ओली सकारात्मक दिखे।

ओली और देउवा की मुलाकात के बाद सत्ता गठबन्धन में खलबली मच गई है। पीएम पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड ने तुरन्त ओली को बुलावा भेजा एवं मुलाकात को लेकर जिज्ञासा व्यक्त की। बताया जाता है कि ओली ने प्रचण्ड को मार्ग प्रशस्त करने के लिए अल्टिमेटम दिया है। एमाले के सांसद गोकुल बास्कोटा ने कहा कि अब माओवादी के साथ आगे बढ़ना मुश्किल हो रहा है, इसलिए दोनों प्रमुख दलों को मिलकर देश में राजनैतिक स्थिरता कायम करनी चाहिए।

नेपाल के गांवों में भूस्खलन से एक पूरे परिवार सहित कम से कम 9 लोगों की मौत -



काठमांडू: नेपाल में भारी बारिश के चलते पहाड़ी जिलों में भूस्खलन की घटना सामने आई है। अधिकारियों ने शनिवार को जानकारी देते हुए बताया कि भारी बारिश के कारण हुए भूस्खलन में पहाड़ी जिलों में सो रहे एक पूरे परिवार सहित कम से कम नौ लोगों की मौत हो गई।

नेपाल के राष्ट्रीय आपदा बचाव और न्यूनीकरण प्रबंधन प्राधिकरण से मिली जानकारी के अनुसार, राजधानी काठमांडू से लगभग 250 किलोमीटर (156 मील) पश्चिम में देश के पहाड़ी क्षेत्र में तीन अलग-अलग इलाकों में भूस्खलन के कारण घर जमींदोज हो गए। प्राप्त जानकारी के अनुसार, गुल्मी जिले के मलिका गांव में एक ही परिवार के पांच सदस्यों की उस समय मौत हो गई, जब उनका घर भूस्खलन की चपेट में आ गया। बताया जा रहा है कि इन पीड़ितों में एक दंपति, उनकी बहू और 8 महीने की बच्ची सहित दो पोते शामिल हैं।

इसके अलावा अधिकारियों ने बताया कि पड़ोसी बागलुंग जिले में दो और स्यांगजा जिले में भूस्खलन के चलते दो लोगों की मौत हो गई। गौरतलब है कि नेपाल में भारी बारिश लाने वाला मानसून सीजन इस महीने की शुरुआत में शुरू हुआ। इस मानसून सीजन के कारण आमतौर पर इस हिमालयी देश के अधिकांश हिस्से में पहाड़ी इलाकों में भूस्खलन होता है, जिससे सितंबर तक मौतें और नुकसान होता रहता है। बीते साल भी बारिश के चलते पूरे सीजन में कई जिलों में भूस्खलन हुए थे, जिससे लोगों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ा था।

धोखाधड़ी के आरोप में 3,350 लोग गिरफ्तार

बीजिंग: चीन में पुलिस ने दूरसंचार धोखाधड़ी संगठनों को मदद करने के आरोप में राष्ट्रव्यापी अभियान तहत 3,350 से ज्यादा लोगों को हिरासत में लिया है। यह जानकारी सार्वजनिक सुरक्षा मंत्रालय ने दी। मंत्रालय ने आज एक प्रेस विज्ञापित में कहा कि 106 अपराधिक गिरोहों के सदस्यों ने कथित रूप से फर्जी वेबसाइट के पते, क्यूआर कोड और अश्लील जानकारी वाले कार्ड छपवाये और पीड़ितों को धोखाधड़ी की योजनाओं में लुभाने के लिए उन्हें सार्वजनिक स्थानों पर पोस्ट किया।

बयान में कहा गया कि इस अभियान ने दूरसंचार धोखाधड़ी संगठनों की उभरती समस्या का जवाब दिया है, जो झूठी जानकारी प्रदान करने और पीड़ितों को ऑफलाइन लुभाने के लिए सहायक उपकरण फिशा पर ले रहे हैं। इस तरह की अपराधिक गतिविधियां ऑनलाइन की जाती थीं, लेकिन साइबर स्पेस में पुलिस की कार्रवाई से प्रभावित रूप से उन पर अंकुश लगाया गया। मंत्रालय ने कहा कि दूरसंचार धोखाधड़ी सहित लोगों की सुरक्षा की भावना को कमजोर करने वाली गतिविधियों पर नकेल कसने का राष्ट्रव्यापी अभियान जारी रहेगा।

चीन में भारी बारिश के लिये ईरान में रेड अलर्ट जारी

बीजिंग: चीन में भारी वर्षा के लिये रेड अलर्ट जारी किया है। इसके अलावा कुछ बारिश प्रभावित इलाकों में होने वाली भूवैज्ञानिक आपदाओं के बारे में भी चेतावनी दी। राष्ट्रीय मौसम विज्ञान केंद्र के मुताबिक अनहुई, जिआंग्स, हुबेई, हुनान, जिआंगशी और गुइडोंग प्रांतों के कुछ इलाकों में भारी बारिश होने के आसार हैं, जबकि कुछ क्षेत्रों में अगले 24 घंटों के भीतर रविवार के बजे तक 280 मिलीमीटर तक भारी बारिश होने का अनुमान बताया गया है। राष्ट्रीय वेधशाला ने बीजिंग, हेबेई, इनर मंगोलिया, हुबेई, अनहुई और जिआंग्स सहित कई क्षेत्रों के लिए सबसे निचले स्तर का ब्लू अलर्ट भी जारी किया है। यहां गरज और तेज हवा के साथ ओलावृष्टि का अनुमान बताया गया है। देश के शीर्ष मौसम विज्ञान प्राधिकरण एवं प्राकृतिक संसाधन मंत्रालय ने शनिवार और रविवार को अनहुई तथा हुबेई के कुछ क्षेत्रों में भूगर्भीय आपदाओं की चेतावनी दी।